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I. IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

SKUPŠTINI - GRAD LESKOVAC 

Mišljenje sa rezervom 
 
Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja završnog računa 
budžeta grada Leskovca (u daljem tekstu: „Grad“) za 2024. godinu, koji obuhvataju Bilans 
stanja na dan 31.12.2024. godine – Obrazac 1, Bilans prihoda i rashoda – Obrazac 2, 
Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima – Obrazac 3, Izveštaj o novčanim tokovima – 
Obrazac 4, Izveštaj o izvršenju budžeta – Obrazac 5, kao i ostale prateće izveštaje. 

 
Po našem mišljenju, osim za moguće efekte pitanja opisanog u odeljku Osnova za 
mišljenje sa rezervom, priloženi konsolidovani finansijski izveštaji završnog računa 
budžeta grada Leskovca za 2024. godinu daju istinit i objektivan prikaz, po svim 
materijalno značajnim aspektima, stanja imovine, obaveza i izvora finansiranja na dan 
31. decembra 2024. godine, prihoda i primanja, rashoda i izdataka, tokova gotovine i 
izvršenja budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa relevantnim 
zakonskim i računovodstvenim propisima koji su regulisani Zakonom o budžetskom 
sistemu, Uredbom o budžetskom računovodstvu i Odlukom o budžetu grada Leskovca 
za 2024. godinu. 
 
Osnov za mišljenje sa rezervom 
 
Grad Leskovac je, u vezi upisa prava javne svojine u javnu knjigu o nepokretnostima i 
pravima na njima u skladu sa članom 12. i 76. Zakona o javnoj svojini (‘’Sl. glasnik RS’’, 
br. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016-dr.zakon, 108/2016, 113/2017, 95/2018 I 
153/2021), u toku postupka, procedure upisa javne svojine Grada, upisa u katastar. Grad 
Leskovac nije sproveo postupak regulisanja imovinsko – pravnih odnosa na svim 
nepokretnostima, odnosno nije postupio u skladu sa navedenim članovima Zakona. 
Revizorski tim preporučuje odgovornim licima grada Leskovca da bez odlaganja nastave 
sa započetim aktivnostima evidencije i za objekte na kojima je Grad upisan kao držalac 
ili korisnik u evidenciji RGZ-a podnesu zahtev za upis prava svojine, jer neupisana javna 
svojina ima uticaja na bilansne pozicije. 

 
Uvidom u evidenciju osnovnih sredstava, knjiga osnovnih sredstava - mogli smo se uveriti 
da za mnoge građevinske objekte, nepokretnosti, nije evidentirana vrednost, ne postoji 
potpuna analitička evidencija nekretnina u vlasništvu Grada. Revizorski tim je mišljenja 
da vrednost ukupne nefinansijske imovine nije realno prikazana. Revizorski tim predlaže 
rukovodstvu da nastavi sa evidentiranjem nepokretnosti, utvrdi vrednost evidentirane 
nepokretnosti, uskladi evidencije o imovini u svojim poslovnim knjigama i javnim knjigama 
(upisanoj imovini u katastru nepokretnosti). 

 
Na OP-1002 u okviru konta 010000 - Nefinansijske imovine u stalnim sredstvima iskazan 
je iznos od 9.538.553 hiljada dinara, dok je na OP-1221 u okviru konta 311100 - 
Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazan iznos od 9.535.440 hiljada dinara. 
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Razlika u iznosu od  3.113  hiljada dinara je propust u knjiženju kod indirektnih korisnika. 
Revizorski tim je preporučio rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi 
činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna knjiženja. 
 
U toku revizije grupe konta 015000 - Nefinansijska imovina u pripremi i avansi, revizorski 
tim je konstatovao da se deo osnovnih sredstava koji se vode u pripremi nalaze u upotrebi 
iz razloga što za ova osnovna sredstva nije dobijena upotrebna dozvola. Međutim, 
revizorski tim je mišljenja, da rukovodstvo grada Leskovca treba da preduzme mere da 
se ona osnovna sredstva koja su stavljena u upotrebu, u poslovnim knjigama evidentiraju 
u skladu sa Uredbom o budžetskom računovodstvu, odnosno da se za ova sredstva od 
dana stavljanja u upotrebu obračuna amortizacija i da se iz pripreme prenesu na 
odgovarajuća konta osnovnih sredstava. Zbog ograničenja koja proizilaze iz prethodno 
navedenog nismo u mogućnosti da utvrdimo iznos potencijalne korekcije po navedenom 
osnovu, niti da utvrdimo njen uticaj na finansijske izveštaje za 2024. godinu. 
 

Na OP-1020 u okviru konta 020000-Nefinansijske imovine u zalihama iskazan je iznos 
od 12.372 hiljada dinara, dok je na OP-1222 u okviru konta 311200-Nefinansijska imovina 
u zalihama iskazan iznos od 12.312 hiljada dinara. Razlika u iznosu od 60 hiljada dinara 
je propust u knjiženju kod indirektnih korisnika. Revizorski tim je preporučio rukovodstvu 
Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu 
korektivna knjiženja. 
 
Na OP-1030 u okviru konta 111000-Dugoročna domaća finansijska imovina iskazan je 
iznos od 1.293.478 hiljada dinara, a na OP-1224 u okviru konta 311400-finansijska 
imovina iskazan iznos od 1.294.663 hiljada dinara. Revizorski tim je preporučio 
rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. 
godini sprovedu korektivna knjiženja. 
 
Na OP-1060 u okviru konta 122000-Kratkoročna potraživanja iskazan je iznos od 
3.516.367 hiljada dinara, a na OP-1064 – Dati avansi, depoziti i kaucije iznos od 4.398 
hiljada dinara, sto ukupno iznosi 3.520.765 hiljada dinara, a na OP-1215 u okviru konta 
291200-Razgraničeni plaćeni rashodi iskazan je iznos od 7.927 hiljada dinara, na OP-
1216 u okviru konta-2913000-Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja iznos od 
3.510.241 hiljada dinara, na OP-1217 u okviru konta 291900-Ostala pasivna vremenska 
razgraničenja u iznosu od 1.070 hiljada dinara. Razlika u iznosu od 1.527 hiljada dinara 
je propust u knjiženju kod gradske uprave u iznosu od 2.224 hilajda dinara (veća je 
pasiva) i kod indirektnih korisnika u iznosu od 3.751 hiljada dinara (veća je aktiva), što 
ukupno iznosi razliku od 1.527 hiljada dinara. Revizorski tim je preporučio rukovodstvu 
Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu 
korektivna knjiženja. 
 
Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca, da ukalkuliše potencijalni rizik, gubitak 
spora, s obzirom na iznose sporova i da se u skladu sa savetima svojih pravnih 
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zastupnika i ophodi, kako se ne bi ugrozila likvidnost Grada i potencijalni gubitak spora 
odrazio na neizvršavanje aproprijacija definisanih Odlukom o budžetu grada Leskovca. 

Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) primenljivim 
u Republici Srbiji i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Naše odgovornosti u skladu sa 
tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je naslovljen Odgovornost 
revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na 
Grad u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za 
međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji 
su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše 
druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da 
su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše 
mišljenje. 
 
Skretanje pažnje 
 
Skrećemo pažnju na sledeće činjenice i zapažanja utvrđene u postupku obavljanja 
revizije: 
 
Članom 81. Zakona o budžetskom sistemu  propisana je obaveza za korisnike javnih 
sredstava da uspostave internu reviziju. Grad Leskovac nije uspostavio internu reviziju. 
Preporučujemo rukovodstvu Grada Leskovca da u skladu sa članom 81. Zakona o 
budžetskom sistemu (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 54/2009,142/2014, 99/2016, 113/2017, 
95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 92/2023 i 94/2024), 
uspostavi sistem finansijskog upravljanja i kontrole. 
 
Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca da preduzme korake u cilju: 
 

1. Otklanjanja nepravilnosti u delu usvajanja Plana javnih nabavki i nabavki na koje 
se Zakon o javnim nabavkama ne primenjuje i njihovim usklađivanjem sa 
usvojenom Odlukom o budžetu grada Leskovca. 

2. Ispitivanja tržišta i adekvatne procene tržišne cene dobara, usluge i radova koji su 
predmet nabavke. 

3. Preispitivanje uloge JP Urbanizam i izgradnja u delu sprovođenja javnih nabavki 
koje su u ingerenciji Odeljenja za javne nabavke Gradske uprave. 

4. Pravilna klasifikacija vrste nabavki i njihova podela u partije. 
 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu u pogledu ovih pitanja 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje  
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih konsolidovanih finansijskih 
izveštaja u skladu sa relevantnim zakonskim i računovodstvenim propisima Republike 
Srbije koji su regulisani Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o budžetskom 
računovodstvu i Odlukom o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu kao i za one interne 
kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
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Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog 
izveštavanja Grada. 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja  
 
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u 
celini, ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje 
ili greške, i izdavanje revizorskog izveštaja koji sadri mišljenje revizora. Uveravanje u 
razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija 
sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno 
pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled 
kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati 
da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu 
ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja.  
 
Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i 
održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije.  
 
Isto tako, mi: 
 
■ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i 
obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno 
adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da 
neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne 
radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna 
radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno 
predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

■ Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi 
osmišljavanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju 
izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Grada.  

■ Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 
računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.  

 
Saopštavamo rukovodstvu, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne 
revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 
identifikovali tokom revizije.  
 
Beograd, 16. jun 2025. godine 
                                                                                                          Vladimir Prvanov 
 
                                                                                                

Licencirani ovlašćeni revizor 
                                                                                          Za „Finrevizija“ d.o.o., Beograd 
                                                                                                          Sarajevska 73/5 
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                II NAPOMENE UZ REVIZORSKI IZVEŠTAJ 

2. OPŠTA OBJAŠNJENJA 
 

2.1. Grad Leskovac, konstituisanje i nadležnosti  

        Grad Leskovac je konstituisan kao jedinica lokalne samouprave saglasno Ustavu 
Republike Srbije (‘’Službeni glasnik RS’’, br. 98/2006.i 115/2021), Zakonu o teritorijalnoj 
organizaciji (‘’Službeni glasnik RS’’, br. 129/2007, 18/2016, 47/2018 i 9/2020- dr.zakon) i 
Zakonu o lokalnoj samoupravi (‘’Službeni glasnik RS’’, br. 129/2007 i 83/2014-dr. zakon, 
101/2016- dr.zakon, 47/2018 i 111/2021-dr.zakon), u daljem tekstu Zakon. Na osnovu 
člana 23. stav 1. Zakona, grad Leskovac je jedinica lokalne samouprave utvrđena 
zakonom, koja predstavlja ekonomski, administrativni, geografski i kulturni centar šireg 
područja.  

       Grad Leskovac je danas drugi  grad po veličini na jugu Srbije i broji čak 144 naseljenih 
mesta, a po kriterijumu broj naselja predstavlja najrazuđeniju lokalnu samoupravu u Srbiji. 
Leskovac leži na nadmorskoj visini od 228 metara, smešten je u plodnoj kotlini sa 
površinom od  1.025 km2, koja je bila ogranak nekadašnjeg Panonskog mora. Oko kotline 
su planine Radan (1.409 m), Goljak planina i Pasjača na zapadu, Kukavica i Čemernik 
(1.638 m) na jugu i Babička gora (1.098 m), Seličevica (903 m) i Suva planina na istoku. 
Na severu se graniči sa niškom kotlinom a na jugu preko Grdeličke klisure sa vranjsko-
bujanovačkom kotlinom. U blizini grada prolazi reka Južna Morava, a najveće pritoke su: 
Veternica, Jablanica, Vlasina, Pusta reka i Rupska reka. Živopisni pejzaž grada Leskovca 
krase i tri veštačka jezera a to su: Vlasinsko, Brestovačko i Barje, koje je akumulacija za 
vodosnabdevanje grada. Geografsko – saobraćajni položaj Leskovca odlikuje pre svega 
tranzitni karakter. Kroz Leskovačku kotlinu prolaze važne međunarodne saobraćajnice 
koje između ostalog povezuju zapadnu i srednju Evropu sa  Severnom Makedonijom, 
Grčkom i Malom Azijom. Pozicioniranje grada Leskovca na čvorištu saobraćajnica samo 
po sebi čini privredni ambijent pogodnim za rast i razvoj.  
 
        Grad Leskovac je centar Jablaničkog okruga i u svom sastavu ima 144 naseljenih 
mesta sa 123.950 stanovnika (po popisu iz 2022.godine). 
 
        Grad Leskovac je osnovna teritorijalna jedinica u kojoj se ostvaruje lokalna 
samouprava, čija su prava i obaveze uređene Statutom grada Leskovca br.06- 8/18-I od 
14. decembra. 2018. godine (‘‘Sl. glasnik grada Leskovca‘‘ br. 28/18 od 15. decembra 
2018.).      
 
        Na osnovu člana 5. Statuta, grad Leskovac ima svojstvo pravnog lica. Sedište Grada 
je u Leskovcu u ulici Pana Đukića 11. Grad ima svoju zvaničnu internet prezentaciju na 
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adresi www.gradleskovac.org , Matični broj: 06856535; PIB: 100545518. Broj računa za 
izvršenje budžeta, koji se vodi kod Uprave za trezor je: 840-19640-87. 
 
       Prema članu 26. Statuta, Organi Grada su: Skupština grada, Gradonačelnik, 
Gradsko veće i Gradska uprava. U skladu sa zakonom kojim se uređuje pravobranilaštvo, 
organ Grada je i Gradsko pravobranilaštvo. 
 
        Najviši pravni akt Grada je Statut,  kojim se u skladu sa zakonom, bliže uređuju 
način, uslovi i oblici vršenja prava i dužnosti iz nadležnosti grada Leskovca. 
 
       Skupština grada Leskovca je najviši organ Grada, koji vrši osnovne funkcije lokalne 
vlasti, utvrđene Ustavom, zakonom i Statutom. Skupštinu Grada čini 75 odbornika (član 
32. Statuta),  koji se biraju na četiri godine.  

       Izvršni organi grada Leskovca su gradonačenik i Gradsko veće (čl. 64. Statuta). 
Nadležnosti gradonačelnika su uređene članom 67. Statuta. 

       Prema članu 69. Statuta, Gradsko veće čine gradonačelnik, zamenik gradonačelnika 
i 11 članova Gradskog veća koje bira Skupština Grada, a njegove nadležnosti su uređene 
članom 71. Statuta grada Leskovca.  
 
       U skladu sa članom 82. Statuta, za vršenje upravnih poslova u okviru prava i dužnosti 
Grada i određenih stručnih poslova za potrebe Skupštine grada, gradonačelnika i 
Gradskog veća, obrazuje se Gradska uprava. a nadležnosti Gradske uprave su utvrđene 
članom 83. Statuta Grada. 

      Gradska uprava je, u skladu sa članom 85. i članom 86. Statuta, obrazovana kao 
jedinstven organ kojim rukovodi načelnik Gradske uprave –Odluka o Gradskoj upravi 
grada Leskovca Broj: 06-2/17-I od 14.februara 2017.godine (‘‘Sl. glasnik grada 
Leskovca‘‘, br. 29/2017, 28/2018, 31/2021 i 5/2023).  

U Gradskoj upravi obrazovane su sledeće osnovne organizacione jedinice: 

 Odeljenje za finansije, 
 Odeljenje za opštu upravu i zajedničke poslove, 
 Odeljenje za društvene delatnosti i lokalni razvoj, 
 Odeljenje za urbanizam, 
 Odeljenje za komunalno-stambene poslove, saobraćaj i infrastrukturu, 
 Odeljenje za imovinsko – pravne poslove i imovinu, 
 Odeljenje za inspekcijske poslove, 
 Odeljenje za privredu i poljoprivredu, 
 Odeljenje za zaštitu životne sredine, 
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 Odeljenje za javne nabavke, 
 Odeljenje za poslove Skupštine grada i Gradskog veća,  
 Odeljenje komunalne milicije.  

Posebne organizacione jedinice su:  

1. Kabinet Gradonačelnika 
2. Služba za upavljanje kadrovima.  

       Na osnovu čl. 23. Zakona o lokalnoj samoupravi (‘‘Sl. glasnik RS‘‘ br. 129/2007, 
83/2014 - dr. zakon, 101/2018 - dr. Zakon, 47/2018 i 111/2021-dr.zakon), grad je jedinica 
lokalne samouprave utvrđena zakonom, koja predstavlja ekonomski, administrativni, 
geografski i kulturni centar šireg područja i ima više od 100.000 stanovnika. Izuzetno, 
kada postoje posebni ekonomski geografski ili istorijski razlozi, može se utvrditi da je grad 
teritorijlna jedinica koja ima manje od 100.000 stanovnika. Teritorija za koju se obrazuje 
grad, predstavlja prirodnu geografsku celinu, ekonomski povezan prostor koji poseduje 
izgrađenu komunikaciju među naseljenim mestima sa sedištem grada kao gravitacionim 
centrom. Odredbe ovog zakona koje se odnose na opštinu primenjuju se i na grad, ako 
ovim zakonom nije drukčije određeno. 

       Na osnovu čl. 24. Zakona o lokalnoj samoupravi (‘‘Sl. glasnik RS‘‘ br. 129/2007, 
83/2014 - dr. zakon, 101/2018 - dr. Zakon, 47/2018 i 111/2021-dr.zakon), Grad vrši 
nadležnosti opštine, kao i druge nadležnosti i poslove državne uprave, koji su mu 
zakonom povereni. Grad, u skladu sa zakonom, obrazuje komunalnu policiju, obezbeđuje 
i organizuje vršenje poslova komunalne policije. 

   Na osnovu čl. 20., čl.23. i čl.24. Zakona o lokalnoj samoupravi (‘‘Sl. glasnik RS‘‘, br. 
129/2007, 83/2014-dr. zakon, 101/2016-dr.zakon, 47/2018 i 111/2021-dr.zakon) Grad, 
preko svojih organa, u skladu s Ustavom i zakonom obavlja sledeće poslove: 

      1) donosi svoj statut, budžet i završni račun, prostorni i urbanistički plan i program 
razvoja opštine, kao i strateške planove i programe lokalnog ekonomskog razvoja; 2) 
uređuje i obezbeđuje obavljanje i razvoj komunalnih delatnosti, lokalni prevoz, korišćenje 
građevinskog zemljišta i poslovnog prostora; 3) stara se o izgradnji, rekonstrukciji, 
održavanju i korišćenju lokalnih puteva i ulica i drugih javnih objekata od opštinskog 
značaja; 4) stara se o zadovoljavanju potreba građana u oblasti prosvete (predškolsko 
vaspitanje i obrzovanje i osnovno i srednje obrazovanje i vaspitanje), naučnoistraživačke 
i inovacione delatnosti, kulture, zdravstvene i socijalne zaštite, dečije zaštite, sporta i 
fizičke kulture; 5) obezbeđuje ostvarivanje posebnih potreba osoba sa invaliditetom i 
zaštitu prava osetljivih grupa; 6) stara se o razvoju i unapređenju turizma, zanatstva, 
ugostiteljstva i trgovine; 7) donosi i realizuje programe za podsticanje lokalnog 
ekonomskog razvoja, preduzima aktivnosti za održavanje postojećih i privlačenje novih 
investicija i unaprđuje opšte uslove poslovanja; 8) stara se o zaštiti životne sredine, zaštiti 
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od elementarnih i drugih nepogoda, zaštiti kulturnih dobara od značaja za opštinu; 9) 
stara se o zaštiti unapređenju i korišćenju poljoprivrednog zemljišta i sprovodi politiku 
ruralnog razvoja; 10) stara se o ostvarivanju, zaštiti i unapređenju ljudskih i manjinskih 
prava, rodnoj ravnopravnosti, kao i o javnom informisanju u opštitni; 11) obrazuje i uređuje 
organizaciju i rad organa, organizacija i službi za potrebe opštine, organizuje službu 
pravne pomoći građanima i uređuje organizaciju i rad mirovnih veća; 12) utvrđuje simbole 
opštine i njihovu upotrebu; 13) upravlja opštinskom imovinom i utvrđuje stope izvornih 
prihoda, kao i visinu lokalnih taksi; 14) propisuje prekršaje za povrede opštinskih propisa; 
15) obavlja i druge poslove od lokalnog značaja određene zakonom (npr. U oblastima 
odbrane, zaštite i spasavanja, zaštite od požara, omladinske politike, zoohigijene i dr.), 
kao i poslove od neposrednog interesa za građane, u skladu sa Ustavom, zakonom i 
statutom.  

      Za obavljanje poslova Grada utvrđenih Ustavom i zakonom, kao i za obavljanje 
zakonom poverenih poslova iz okvira prava i dužnosti Republike, gradu Leskovcu 
pripadaju prihodi i primanja utvrđeni zakonom. Poslovi Grada finansiraju se iz izvornih i 
ustupljenih prihoda, transfera, primanja po osnovu zaduživanja i drugih prihoda i primanja 
utvrđenih zakonom, (čl. 17. Statuta).  

      Korisnici sredstava budžeta grada Leskovca su:  

      Upoređujući podatke iz Spiska korisnika javnih sredstava a na osnovu Pravilnika o 
spisku korisnika javnih sredstava (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 118/2023) i podatke o korisnicima 
budžetskih sredstava iz Odluke o budžetau grada Leskovca za 2024. godinu, može se 
videti usaglašenost.  

      Odluka o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu, usklađena je sa Pravilnikom o 
spisku korisnika javnih sredstava.  

      Direktni korisnici budžeta: 

1. Skupština grada Leskovca 
2. Gradonačelnik grada Leskovca 
3. Gradsko veće 
4. Gradsko pravobranilaštvo grada Leskovca 
5. Gradska Uprava 

       Indirektni korisnici budžeta: 

 Ustanova za sport i fizičku kulturu’’Sportsko-rekreativni centar Dubočica 
Leskovac’’ 

 Predškolska ustanova ‘’Vukica Mitrović’’ 
 Turistička organizacija 
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 Narodni muzej 
 Istorijski arhiv 
 Narodna biblioteka ‘’Radoje Domanović’’ 
 Narodno pozorište 
 Centar za stručno usavršavanje u obrazovanju 
 Leskovački kulturni centar 
 Dom kulture-Brestovac 
 Dom kulture - Vučje 
 Dom kulture - Grdelica 
 Dom kulture - ‘’Tihomir Rakić Veljko’’ Pečenjevce 
 Dom kulture Roma -  Leskovac i 
 139 Mesnih zajednica 

      Posebne organizacione jedinice su: 

1. Kabinet Gradonačelnika i 
2. Služba za upravljanje kadrovima 

Obrazovanje čini predškolska mreža koja je razvijena i u ruralnim sredinama, zatim 
mreža osnovnih škola - 90 škola (osmorazrednih i četvororazrednih), 11 srednjih škola, 
visokoškolske Ustanove- Akademija strukovnih studija Južna Srbja i Tehnološki fakultet.  

Grad Leskovac je osnivač sledećih javnih i javno komunalnih preduzeća: JKP 
’’Vodovod’’, JKP ’’Komunalac’’, JKP ’’Toplana’’, JKP ’’Pijaca’’, JP za stambene usluge 
’’Dom’’, JKP ’’Grdelica’’ JP ’’Urbanizam i izgradnja’’ i JP Gradska Autobuska stanica 
Leskovac. 

           2.2.       Propisi za prikazivanje finansijskih izveštaja 

Za sastavljanje i prezentaciju konsolidovanog godišnjeg finansijskog izveštaja grada 
Leskovca na dan 31.12.2024. godine, korišćenii su sledeći propisi: 

1) Zakon o budžetskom sistemu (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 54/2009, 142/2014, 99/2016, 
113/2017,95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021-
dr.zakon, 92/2023 i 94/2024); 

2) Zakon o lokalnoj samoupravi (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 129/2007, 83/2014-dr. zakon, 
101/2016- dr.zakon, 47/2018 i 111/2021-dr.zakon);  

3) Zakon o budžetu Republike Srbije za 2024. godinu ("Sl. glasnik RS", 92/2023 i 
79/2024); 

4) Zakon o javoj svojini (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016-
dr. zakon, 108/2016, 113/2017, 95/2018, 153/2020 i 94/2024): 
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5) Zakon o rokovima izmirenja novčanih obaveza u komercijalnim transakcijama (‘’Sl. 
glasnik RS’’, br. 119/2012, 68/2015, 113/2017,91/2019, 44/2021. 44/2021-
dr.zakon, 130/2021, 129/2021-dr.zakon i 138/2022); 

6) Zakon o finansiranju lokalne samouprave ("Sl. glasnik RS", br. 62/2006, 47/2011, 
93/2012, 99/2013 - usklađeni din. izn., 125/2014 - usklađeni din. izn., 95/2015 - 
usklađeni din. izn., 83/2016, 91/2016 - usklađeni din. izn., 104/2016 - dr. zakon, 
96/2017 - usklađeni din. izn., 95/2018-dr. zakon, 86/2019- usklađeni din. izn., 
126/2020-usklađeni din. izn., 99/2021- usklađeni din.izn., 111/2021-dr. zakon i 
124/2022-usklađeni din.izn., 97/2023-usklđeni din.izn i 85/2024-usklađeni 
din.izn.); 

7) Zakon o javnim nabavkama (‘’Sl. glasnik RS’’ br.91/2019 I 92/2023); 
8) Uredba o budžetskom računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 125/2003, 12/2006 i 

27/2020); 
9) Pravilnik o standardnom klasifikacionom okviru i kontnom planu za   budžetski 

sistem (''Sl. glasnik RS'', br. 16/2016, 49/2016, 107/2016, 46/2017, 114/2017, 
20/2018, 36/2018, 98/2018, 14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 151/2020, 
19/2021, 130/2021, 144/2022, 26/2023, 83/2023, 118/2023 i 105/2024): 

10) Pravilnik o načinu pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih izveštaja 
korisnika   budžetskih sredstava, korisnika sredstava organizacija obaveznog 
socijalnog osiguranja i budžetskih fondova (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 18/2015, 
104/2018, 151/2020, 8/2021, 41/2021, 130/2021,17/2022); 

11) Pravilnik o načinu i rokovima vršenja popisa i usklađivanja knjigovodstvenog stanja 
sa stvarnim stanjem (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 33/2015 i 101/2018); 

12)   Pravilnik o nomenklaturi nematerijalnih ulaganja i osnovnih sredstava sa stopama 
amortizacije (‘’Službeni list SRJ br. 17/1997 i 24/2000); 

13) Pravilnik o spisku korisnika javnih sredstava kojim su obuhvaćeni korisnici budžeta 
za budžetsku 2024. godinu (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 118/2023). 

            Pored navedenih propisa, u toku vršenja revizije, prezentirano je viseinternih 
akata, kojima se bliže uređuju pojedine oblasti iz nadležnosti Grada: 

1) Statut grada Leskovca broj: 06-8/18-I od 14.12.2018. godine (‘’Sl. glasnik grada 
Leskovca’’ br. 28/18);     

2) Odluka o gradskoj Upravi grada Leskovca (‘’Sl. glasnik grada Leskovca’’ br. 
2/2017, 29/2017 i 31/2021); 

3) Odluku o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu broj: 060-60/23-I od 7. 
decembra 2023.godine, (‘’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 39/23); 

4) Odluku o izmeni i dopuni Odluke o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu broj: 
060-13/24-I od 15. aprila 2024.godine, (‘’Službeni glasnik grada Leskovca‘’, broj 
17/24); 
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5) Odluku o izmeni i dopuni Odluke o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu (drugi 
rebalans), Broj: 060-43/24-I od 04. novembra 2024. godine,(‘’Službeni glasnik 
grada Leskovca ‘’, broj 38/24); 

6)  Pravilnik o budžetskom računovodstvu i računovodstvenim politikama br. 
994/2019-III od 10.09.2019. godine; 

7) Uputstvo o radu trezora grada Leskovca broj: 821/2017-III od 29.12.2017. godine; 
8) Pravilnik o poklonima grada Lekovca broj 110-7/2016-01 od 29. septembra.2016. 

godine; 
9) Pravilnik o troškovima reprezentacije grada Leskovca broj 110-6/2016-01 od 28. 

septembra 2016. godine; 
10) Pravilnik o platama zaposlenih u Gradskoj upravi grada Leskovca Broj: 110-

14/2017-III od 18.09.2017. godine, 
11) Pravilnik o platama zaposlenih u Gradskoj upravi grada Leskovca Broj: 113-

2/2023-III od 30.08.2023. godine; 
12) Pravilnik o platama i drugim primanjina izabranih, imenovanih i postavljenih lica u 

organima grada Leskovca Broj: 060-43-5-6/24 I od 01. novembra 2024. godine; 
13) Pravilnik o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u Gradskoj upravi i Gradskom 

pra- vobranilaštvu grada Leskovca Broj: 060-55/24-II od 12. decembra 2024. 
godine. 
 

2.3 Interna finansijska kontrola 

Korisnici javnih sredstava uspostavljaju finansijsko upravljanje i kontrolu, kao sistem       
politika, procedura i aktivnosti, sa osnovnim zadatkom da se obezbedi uveravanje u 
razumnoj meri da će svoje ciljeve u potpunosti ostvariti. 

Članom 81  Zakona o budžetskom sistemu (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 54/2009,142/2014, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 92/2023 
i 94/2024), regulisano je da direktni i indirektni korisnici budžetskih sredstava 
uspostavljaju finansijko upravljanje i kontrolu kao integrisani sistem interne kontrole. 
Finansijko upravljanje i kontrola kao integrisani sistem interne kontrole organizuje se kao 
sistem procedura i odgovornosti svih lica uključenih u finansijske i poslovne procese. 

Pravilnikom o zajedničkim kriterijumima i standardima za uspostavljanje i funkcionisanje 
sistema finansijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru (‘’Sl. glasnik RS’’ br. 
89/2019), propisani su zajednički kriterijumi i standardi za funkcionisanje sistema 
finansijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru. 

Na osnovu dokumentacije u koju je revizorski tim imao uvid, Strategija o upravljanju 
rizikom grada Leskovca, doneta je 10. decembra 2018.godine. Strategija se revidira u 
vremenskom periodu od 3-5 godina. Registar rizika Odeljenja za finansije je jedini registar 
rizika koji poseduje grad Leskovac. Potrebno je da i ostala Odeljenja , odnosno čitava 
uprava a onda i grad Leskovac kao celina donesu Registar rizika. Gradsko veće grada 
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Leskovca je donelo Odluku o obrazovanju Radne grupe za Finansijsko upravljanje i 
kontrolu broj: 761/2023-IV od 10. marta 2023. godine sa jasno definisanim obavezama i 
odredilo članove radne grupe. Grad Leskovac nije na odgovarajući način formirao sistem 
finansijskog upravljanja i kontrole. Interni revizor je izvršio internu reviziju sistema 
Finansijskog upravljanja i kontrole tokom 2024. godine i dao preporuke u vezi 
uspostavljanja sistema FUKa. Subjekt revizije je prihvatio date preporuke i odredio rok za 
rešavanje istih, 30. decembar 2025.godine.   

Grad Leskovac je doneo Strateški plan interne revizije za period 2024-2026. godine, 29. 
avgusta 2024.godine i Godišnji plan interne revizije za 2024. godinu , 27. septembra 
2024. godine. Potpisana je Povelja interne revizije 30. jula 2024. godine. Izvršena je 
interna revizija planirana Godišnjim planom, uručen izveštaj o izvršenoj reviziji sa datim 
preporukama u Planu aktivnosti. Subjekt revizije je prihvatio date preporuke i odredio rok 
za rešavanje istih, 30. decembar 2025. godine .  

Preporučujemo rukovodstvu grada Leskovca da u skladu sa članom 81 Zakona o 
budžetskom sistemu  (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 54/2009,142/2014, 99/2016, 113/2017, 
95/2018, 31/2019, 72/2019,149/2020, 118/2021 i 138/2022,92/2023, 94/2024),  
uspostavi sistem finansijskog upravljanja i kontrole u gradu Leskovcu. 

3. PRIPREMA I DONOŠENJE BUDŽETA GRADA ZA 2024. GODINU  

Zakonom o budžetskom sistemu uređuje se planiranje, priprema, donošenje i 
izvršenje budžeta lokalnih vlasti. Odluka o budžetu jeste Odluka kojom se procenjuju 
prihodi i primanja i utvrđuju rashodi i izdaci za jednu fiskalnu godinu, a može se doneti i 
za period od tri fiskalne godine.  Ministar dostavlja lokalnim vlastima Fiskalnu strategiju i 
uputstvo za izradu Odluke o budžetu lokalne vlasti. Po dobijanju Fiskalne strategije, 
lokalni organ uprave nadležan za finansije dostavlja direktnim korisnicima sredstava 
budžeta, Uputstvo za pripremu Nacrta budžeta. 

      Na osnovu Uputstva za pripremu Nacrta budžeta, direktni korisnici sredstava budžeta 
izrađuju predlog finansijskog plana i dostavljaju ga lokalnom organu uprave  nadležnom 
za finansije.  Indirektni korisnici sredstava budžeta obavezni su da pripreme predlog 
finansijskog plana na osnovu smernica koje se odnose na budžet za narednu fiskalnu 
godinu. Direktni korisnici sredstava budžeta obavezni su da, u skladu sa smernicama i u 
rokovima koje propisuje nadležni izvršni organ, traže od indirektnih korisnika budžetskih 
sredstava za koje su odgovorni, da dostave podatke neophodne za izradu predloga 
finansijskog plana direktnog korisnika budžetskih sredstava. 

      Na osnovu člana 31. člana 36a i člana 40. Zakona o budžetskom sistemu i Uputstva 
za pripremu Nacrta Odluke o budžetu lokalne vlasti za 2024. godinu i projekcije za 2025. 
i 2026. godinu, koje je doneo Ministar finansija, Gradska uprava- Odeljenje za finansije 
grada Leskovca dostavilo je budžetskim korisnicima, Uputstvo za pripremu Nacrta 
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budžeta grada Leskovca za 2024.godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu, Broj: 
668/2023-III od 25.07.2023.godine,  kojim je u postupku pripreme i donošenja Nacrta 
budžeta Grada, naveden rok za podnošenje predloga finansijskih planova korisnika, za 
2024. godinu, najkasnije do 15. septembra 2023.godine.  Uputstvo za pripremu Nacrta  
budžeta grada Leskovca  sadrži:  

 osnovne ekonomske pretpostavke i smernice za pripremu nacrta budžeta grada 
Leskovca; 

 opis planirane politike grada Leskovca; 
 procene prihoda i primanja i rashoda i izdataka budžeta Grada za 2024.godinu i 

naredne dve fiskalne godine; 
 obim sredstava koji može da sadrži predlog finansijskog plana direktnog korisnika 

sredstava budžeta Grada za 2024. godinu, sa projekcijama za naredne dve 
fiskalne godine, 

 smernice za pripremu srednjoročnih planova direktnih korisnika sredstava 
budžeta grada Leskovca; 

 postupak i dinamiku pripreme budžeta Grada i predloga finansijskih planova 
direktnih korisnika sredstava budžeta grada Leskovca; 

 način na koji će se u obrazloženju iskazati rodna analiza budžeta grada 
Leskovca; 

 način na koji će se iskazati programske informacije.   

      Na osnovu člana 20. stav 1. tačka 1, člana 32. stav 1. tačka 2. i člana 66. stav 3. i 
člana 86. stav 4. Zakona o lokalnoj samoupravi (‘’Službeni glasnik RS’’, broj 129/07, 
83/14-dr. zakon i 101/16-dr.zakon, 47/2018 i 111/21), člana 43, 47 i 63. Zakona o 
budžetskom sistemu (‘’Službeni glasnik RS’’, 
br.54/09,73/2010,101/10,101/11,93/12,62/13,63/13-ispravka,108/13, 142/14, 68/15-
dr.zakon, 103/15, 99/2016, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20, 118/21, 138/22 i 92/23), 
i tačke 5 Odluke o raspuštanju Skupštine grada Leskovca i obrazovanju Privremenog 
organa grada Leskovca (‘’Službeni glasnik RS’’, broj 94/23), Privremeni organ grada 
Leskovca na 8. sednici održanoj 7. decembra 2023. godine doneo je Odluku o budžetu 
grada Leskovca za 2024. godinu broj: 060-60/23-I od 7. decembra 2023.godine, 
(‘’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 39/23).          

         U članu 1. Odluke o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu, budžet grada 
Leskovca za 2024. godinu sastoji se od:   

 Ukupnih prihoda i primanja od prodaje nefinansijske imovine u iznosu od 
6.283.478.000,00 dinara, 

 Ukupnih rashoda i izdataka za nabavku nefinansijske imovine u iznosu od 
6.873.478.000,00 dinara,  
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 Budžetskog deficita koji iznosi: 590.000.000,00 dinara.  

          Tokom 2024. godine, radi uravnoteženja budžeta, izvršen je  rebalans budžeta.  
 
        1)  Na osnovu člana 20. stav 1. tačka 1. člana 32. stav 1. tačka 2. i člana 66. stav 3. 
Zakona o lokalnoj samoupravi (‘’Službeni glasnik RS’’, broj 129/07, 83/14-dr. zakon, 
101/16-dr. zakon i 47/2018 I 111/21), člana 43, 47, i člana 63.  Zakona o budžetskom 
sistemu (‘’Službeni glasnik RS’’, br. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-
ispravka,108/13, 142/14, 68/15-dr.zakon,103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 
149/20, 118/21, 138/22 i 92/23), i člana 39. stav 1. tačka 2. Statuta grada Leskovca 
(‘’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 28/18), a na predlog Gradskog veća, Skupština 
grada Leskovca na 2.  sednici održanoj 11, 15, 16, i 17. aprila 2024. godine, dana 15. 
aprila 2024. godine donela je Odluku o izmeni i dopuni Odluke o budžetu grada 
Leskovca za 2024. godinu broj: 060-13/24-I od 15. aprila 2024.godine, (‘’Službeni 
glasnik grada Leskovca ‘’, broj 17/24). 
 
       U članu 1. Odluke o izmeni i dopuni Odluke o budžetu grada Leskovca za 2024. 
godinu, budžet grada Leskovca za 2024. godinu sastoji se od: 
 

 Ukupnih prihoda i primanja od prodaje nefinansijske imovine u iznosu od 
6.730.919.000,00 dinara, 

 Ukupnih rashoda i izdataka za nabavku nefinansijske imovine u iznosu od 
7.026.186.000,00 dinara,  

 Budžetskog deficita koji iznosi: 295.267.000,00 dinara.  

       2) Na osnovu člana 20. stav 1. tačka 1. člana 32. stav 1. tačka 2. i člana 66. stav 3. 
Zakona o lokalnoj samoupravi (‘’Službeni glasnik RS’’, broj 129/07, 83/14-dr. zakon, 
101/16-dr. zakon i 47/2018 I 111/21-dr. zakon), člana 43, 47, i člana 63.  Zakona o 
budžetskom sistemu (‘’Službeni glasnik RS’’, br. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 
62/13, 63/13-ispravka, 108/13, 142/14, 68/15-dr.zakon, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 
31/19, 72/19, 149/20, 118/21,138/22 i 92/23), i člana 39. stav 1. tačka 2. Statuta grada 
Leskovca (‘’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 28/18), a na predlog Gradskog veća, 
Skupština grada Leskovca na 6. sednici održanoj 04. novembra 2024. godine, donela je 
Odluku o izmeni i dopuni Odluke o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu (drugi 
rebalans), Broj: 060-43/24-I od 04. novembra 2024. godine,  
 (‘’Službeni glasnik grada Leskovca ‘’, broj 38/24) 
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       U članu 1. Odluke o izmeni i dopuni Odluke o budžetu grada Leskovca za 2024. 
godinu, budžet grada Leskovca za 2024. godinu sastoji se od: 
 

 Ukupnih prihoda i primanja od prodaje nefinansijske imovine u iznosu od 
6.803.167.000,00 dinara, 

 Ukupnih rashoda i izdataka za nabavku nefinansijske imovine u iznosu od 
7.098.434.000,00,  

 Budžetskog deficita koji iznosi: 295.267.000,00 dinara. 

    Na Zahtev Revizorskog tima za dostavom finansijskih planova na 4-tom nivou sa svim 
izmenama tokom 2024. godine, dostavljeni su finansijski planovi direktnog budžetskog 
korisnika: 

-Gradsko javno pravobranilaštvo i to: 

Gp.br.208/2023 od 21.12.2023. godine  

Gp.br.83-1/2024 od 14.5.2024.godine i  

Gp.br.186/2024 od 12.11.2024.godine. 

Za indirektnog korisnika Narodna biblioteka nije dostavljen finansijski plan i 
izmene, ako ih je bilo tokom 2024. godine. S tim u vezi revizorski tim ne može da 
se izjasni da li se kod ovog korisnika budžetskih sredstava dosledno primenjuje 
član 50 Zakona o budžetskom sistemu i Kontnog plana za budžetski sistem ( 
Dodeljivanje aproprijacija i finansijsko planiranje).  

4.  FINANSIJSKI IZVEŠTAJI I OSNOVE ZA FINANSIJKO IZVEŠTAVANJE 

        Finansijski izveštaji budžeta grada Leskovca za 2024.godinu sastavljeni su u skladu 
sa odredbama Zakona o budžetskom sistemu, Zakona o lokalnoj samoupravi, Zakona o 
finansiranju lokalne samouprave, Uredbe o budžetskom računovodstvu, Pravilnika o 
standardnom klasifikacionom okviru i kontnom planu za budžetski sistem, Pravilnikom o 
budžetskom računovodstvu i računovodstvenim politikama grada Leskovca i dr. 

        Na osnovu člana 74. Zakona o budžetskom sistemu, indirektni korisnici budžetskih 
sredstava (lokalne samouprave), odgovorni su za računovodstvo sopstvenih transakcija, 
dok su direktni korisnici budžetskih sredstava (lokalne samouprave),  odgovorni za 
računovodstvo sopstvenih transakcija, a u okviru svojih ovlašćenja i za računovodstvo 
transakcija indirektnih korisnika budžetskih sredstava koji spadaju u njegovu nadležnost.  

       Na osnovu člana 75. Zakona o budžetskom sistemu, Ministar uređuje način vođenja 
budžetskog  računovodstva i sadržaj i način finansijskog izveštavanja za direktne i 
indirektne korisnike budžetskih sredstava, korisnike sredstava organizacija za socijalno 
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osiguranje i budžetske fondove Republike Srbije i lokalne vlasti, a može doneti posebna 
uputstva o finansijskom izveštavanju za određene organe državne uprave.  

       Ministar utvrđuje način izveštavanja o ukupnim prihodima i primanjima i ukupnim 
rashodima i izdacima za trezore lokalne vlasti.  

       Takođe ministar uređuje i način pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih 
izveštaja direktnih i indirektnih korisnika budžetskih sredstava, korisnika sredstava 
organizacija za obavezno socijalno osiguranje i budžetskih fondova Republike Srbije i 
lokalne vlasti.  

       Na osnovu člana 76. Zakona o budžetskom sistemu, Ministar, odnosno lokalni organ 
uprave nadležan za finansije obavezan je da redovno prati izvršenje budžeta i najmanje, 
dva puta godišnje priprema izveštaje o izvršenju budžeta u skladu sa budžetskom 
klasifikacijom, koje dostavlja Vladi, odnosno nadležnom izvršnom organu lokalne vlasti 
radi informisanja, a obavezno u roku od 15 dana po isteku šestomesečnog, odnosno 
devetomesečnog perioda. 

       U roku od petnaest dana po podnošenju izveštaja iz st. 1. i 2. ovog člana Vlada, 
odnosno nadležni izvršni organ lokalne vlasti usvaja i dostavlja izveštaje Narodnoj 
skupštini, odnosno skupštini lokalne vlasti.  

      Gradsko veće na 12. sednici održanoj 16. septembra 2024. godine razmatralo je i  
usvojilo  Izveštaj o Izvršenju Odluke o budžetu grada Leskovca za period 01.01- 30.06. 
2024. Skupština grada Leskovca  je na 4. sednici održanoj 24. i 25. septembra 
2024.godine, pod brojem: 060-38/24- I, usvojila Izveštaj o izvršenju Odluke o budžetu 
grada Leskovca za period 01.01- 30.06.2024.godine. 

       Na osnovu člana 77. Zakona o budžetskom sistemu predlog odluke o završnom 
računu budžeta lokalne vlasti utvrđuje nadležni izvršni organ lokalne vlasti.                                                                                                                             

       Pod budžetskim računovodstvom, u smislu Uredbe o budžetskom računovodstvu, 
podrazumevaju se uslovi i način vođenja poslovnih knjiga, sastavljanje, prikazivanje, 
dostavljanje i objavljivanje finansijskih izveštaja.  

       Na osnovu člana 5. Uredbe o budžetskom računovodstvu, osnova za vođenje 
budžetskog računovodstva jeste gotovinska osnova. Gotovinska osnova  (načelo 
računovodstvenog obuhvatanja prihoda i rashoda u trenutku naplate odnosno plaćanja) 
jeste osnova za vođenje budžetskog računovodstva, po kojoj se transakcije i ostali 
događaji evidentiraju u trenutku prijema odnosno isplate   sredstava, u skladu sa 
Međunarodnim računovodstvenim standardom za javni sektor, u delu koji se odnosi na 
gotovinsku osnovu.  
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        Finansijski izveštaji na gotovinskoj osnovi sadrže informacije o izvoru sredstava 
prikupljenih u toku određenog perioda, nameni za koju su sredstva iskorišćena i saldu 
gotovinskih sredstava na dan izveštavanja.  

       Osnov za merenje rezultata u finansijkim izveštajima jeste saldo gotovinskih 
sredstava i ekvivalenata. Rezultat u finansijskim izveštajima sastavljenim u skladu sa 
gotovinskom osnovom, predstavlja promenu iznosa gotovine i gotovinskih ekvivalenata.  

       Korisnici budžetskih sredstava (korisnici sredstava lokalne samouprave), mogu voditi 
računovodstvene evidencije i prema obračunskoj osnovi za potrebe internog 
izveštavanja, pod uslovom da se finansijski izveštaji izrađuju na gotovinskoj osnovi radi 
konsolidovanog izveštavanja.   

        Finansijski izveštaji grada Leskovca pripremljeni su na principima gotovinske 
osnove i sadrže informacije o izvorima sredstava prikupljenih u toku 2024. godine, nameni 
za koju su sredstva iskorišćena i saldu gotovinskih sredstava, na dan izveštavanja.  

        4.1. Vođenje poslovnih knjiga 

       Na osnovu člana 9. Uredbe o budžetskom računovodstvu (’’Sl. glasnik RS’’, br. 
125/2003, 12/2006 i 27/2020), poslovne knjige su sveobuhvatne evidencije o finansijskim 
transakcijama korisnika budžetskih sredstava uključujući stanje i promene na imovini, 
potraživanjima, obavezama, izvorima finansiranja, rashodima, izdacima, prihodima i 
primanjima.  

       Grad Leskovac kao i indirektni korisnici grada Leskovca svoje poslovne knjige vode 
u skladu sa članom 9. Uredbe o budžetskom računovodstvu, po sistemu dvojnog 
knjigovodstva, hronološki, ažurno i u skladu sa strukturom konta koja je propisana 
Pravilnikom o standardnom klasifikacionom okviru i Kontnom planu za budžetski sistem. 

       Na osnovu člana 3. Uredbe o budžetskom računovodstvu grad Leskovac, kao i 
indirektni korisnici grada Leskovca, dužni su da, vođenje poslovnih knjiga, sastavljanje, 
prikazivanje, dostavljanje i objavljivanje finansijskih izveštaja, vrše u skladu sa zakonom 
i drugim propisima kojima se uređuje ova oblast.  

       Na osnovu člana 5. Uredbe o budžetskom računovodstvu nepokretnosti, opremu i 
ostala osnovna sredstva, korisnici budžetskih sredstava (korisnici sredstava lokalne 
samouprave), u svojim poslovnim knjigama evidentiraju prema nabavnoj vrednosti 

umanjenoj za ispravku vrednosti po osnovu amortizacije.  

     Grad Leskovac poslovne knjige i evidentiranje poslovnih promena vodi u skladu sa 
zakonskim propisima kojima je definisana ova oblast, Uredbom o budžetskom 
računovodstvu,  kao i Pravilnikom o budžetskom računovodstvu i računovodstvenim 
politikama br.994/2019-III od 10.09.2019.godine.   
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      Grad Lesovac, poslovne knjige i evidentiranje poslovnih promena u računovodstvu 
budžeta odnosno trezoru Grada, vodi po gotovinskoj osnovi na propisanim subanalitičkim 
kontima sadržanim u kontnom planu Pravilnika o standardnom klasifikacionom okviru i 
kontnom planu za budžetski sistem (’’Sl. glasnik RS’’, br. 16/2016, 49/2016, 107/2016, 
46/2017, 114/2017, 20/2018, 36/2018, 93/2018, 14/2019, 33/2019, 68/2019, 84/2019, 
151/2020, 19/2021, 66/2021, 130/2021, 144/2022,  26/2023, 83/2023, 118/2023 i 
105/2024), Uredbom o budžetskom računovodstvu, u skladu sa zakonskim propisima 
kojima je definisana ova oblast, Pravilnikom o budžetskom računovodstvu i 
računovodstvenim politikama grada Leskovca. 

    Grad Leskovac vođenje budžetskog računovodstva, knjiženje knjigovodstvene 
evidencije,  obavlja korišćenjem softvera za obradu podataka ‘’Zavoda za unapređenje 
poslovanja’’ Beograd,  program ‘’Trezor – Savetnik’’, i obuhvata sve bitne elemente za 
analitičko i sintetičko sagledavanje poslovnih promena, Glavna knjiga budžetskog 
računovodstva odgovara načelima urednog knjigovodstva. Grad Leskovac za poresko 
računovodstvo koristi program za lokalnu poresku administraciju,  vršenje usluga 
održavanja informacionog sistema LPA ‘’Instituta Mihajlo Pupin’’ doo Beograd. 

         4.2 Sastavljanje godišnjih finansijskih izveštaja  

        Grad Leskovac je sastavio godišnji finansijki izveštaj za 2024. godinu, koji 
predstavlja konsolidovani finansijski izveštaj direktnih korisnika, sa projektima, koji 
uključuje  podatke iz svojih računovodstvenih evidencija i podatke iz godišnjih finansijskih 
izveštaja  indirektnih korisnika. 

        Indirektni korisnici sastavljaju godišnje finansijske izveštaje na osnovu podataka iz 
svojih računovodstvenih evidencija.  

       Grad Leskovac je prilikom izrade Završnog računa za 2024. godinu pripremio 
finansijske izveštaje za koje su propisani obrasci: 

1) Bilans stanja (Obrazac 1), 

2) Bilans prihoda i rashoda (Obrazac 2), 

3) Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima (Obrazac 3), 

4) Izveštaj o novčanim tokovima (Obrazac 4), 

5) Izveštaj o izvršenju budžeta (Obrazac 5), 

Kao i izveštaje završnog računa koji se dostavljaju u pisanoj formi, a za koje se ne 
propisuju obrasci i to: 

 Objašnjenje velikih odstupanja između odobrenih sredstava i izvršenja; 
 Izveštaj o korišćenju sredstava iz tekuće i stalne budžetske rezerve: 
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 Izveštaj o garancijama datim u toku fiskalne godine;  
 Izveštaj o primljenim donacijama i kredita, domaćih i stranih kao i izvršenih 

otplata kredita;   
 Godišnji izveštaj o učinku programa za 2024.godinu. 

        Revizorski tim je izvršio reviziju prezentovanih finansijskih izveštaja grada Leskovca, 
za 2024. godinu i o tome podnosi poseban izveštaj o reviziji. Finansijski izveštaji Nacrta 
Odluke o završnom računu budžeta grada Leskovca za 2024. godinu, izrađeni su u 
skladu sa sadržajem i klasifikacijom Odluke o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu, 
odnosno po programskoj klasifikaciji. 

5. KONSOLIDOVANI FINANSIJSKI IZVEŠTAJI ZAVRŠNOG RAČUNA BUDŽETA 
GRADA LESKOVCA  
 

5.1. BILANS STANJA 

       Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja grad Leskovac je postupio u skladu sa čl. 
17. Uredbe o budžetskom računovodstvu i Pravilnikom o standardnom klasifikacionom 
okviru i kontnom planu za budžetski sistem (‘’Službeni glasnik RS’’, br.16/16, 49/16, 
107/16, 46/17, 114/17, 20/18, 36/18, 93/18, 14/19, 33/19, 68/19, 84/19, 151/20, 19/2021, 
66/21, 130/21, 144/22   26/2023, 83/2023, 118/2023 i 105/2024), Pravilnikom o 
budžetskom računovodstvu i računovodstvenim politikama, broj 994/2019-III od 
10.09.2019. godine i drugim zakonskim propisima koji se odnose na ovu oblast.  

     Prema načelu identiteta ‘’bilans otvaranja’’ (početno stanje 1. januara), identičan je 
bilansu stanja utvrđenom na dan 31. decembra prethodne godine. Uvidom u zaključni list 
sa stanjem na dan 31.12.2023. godine i naloga za knjiženje početnog stanja 01.01.2024. 
godine, revizorski tim je utvrdio da je načelo identiteta u potpunosti poštovano. 

 

5.1.1. Nefinansijska imovina 
 

 Upis prava javne svojine grada Leskovca u skladu sa 
Zakonom o javnoj svojini  

Grad Leskovac je, u vezi upisa prava javne svojine u javnu knjigu o nepokretnostima 
i pravima na njima u skladu sa članom 12. i 76. Zakona o javnoj svojini (‘’Sl. glasnik RS’’, 
br. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016-dr.zakon, 108/2016, 113/2017, 95/2018 i 
153/2020), dostavio Izjavu Broj: Sl/2024-08, Odeljenja za imovinsko-pravne poslove i 
imovinu, u kojoj je navedeno: 

 ‘’Grad Leskovac prema odredbama Zakona o javnoj svojini i Zakona o planiranju i 
izgradnji može biti titular svojine na nepokretnostima i to na građevinskom zemljištu i 



23 
 

građevinskim objektima. Upis javne svojine vrši se na osnovu konverzije prava korišćenja 
u pravo svojine na građevinskom zemljištu i objektima izgrađenim u skladu sa zakonom, 
dalje ozakonjenjem objekata u državini Grada, upisom svojine na posebnim delovima 
objekata na kojima postoji validan pravni osnov za upis i eksproprijacijom nepokretnosti.  

U periodu do kraja 2024. godine konverzijom prava korišćenja u pravo svojine na 
građevinskom zemljištu upisano je više od 75% građevinskog zemljišta u svojinu grada 
Lesko-  vca. Upisano je u svojinu oko 580 objekata koje koristi lokalna samouprava, 
odnosno ustanove kulture, obrazovanja, sporta, odnosno javna preeduzeća i druge 
ustanove osnovane od strane lokalne samouprave.  

Upis svojine se vrši kontinuirano, takoreći na dnevnom nivou sa akcentom na 
prioritetne upise objekata veće vrednosti. Uglavnom upis objekata zahteva prethodne 
procedure i to postupak ozakonjenja ili postupak izrade skica posebnih delova objekata i 
pronalaženja pravnog osnova sticanja, a koji su uglavnom iz perioda pre ustanovljenja 
katastra nepokretnosti i zemljišnih knjiga u tom obliku.’’ 

        Revizorski tim preporučuje rukovodstvu grada Leskovca, da nastavi sa 
postupkom evidentiranja i upisom prava javne svojine u javnu knjigu o 
nepokretnostima, jer neupisana javna svojina ima uticaja na bilansne pozicije. 

5.1.1.1. Popis imovine i obaveza- 

     Direktni i indirektni budžetski korisnici grada Leskovca bili su u obavezi da izvrše 
usklađivanje stanja imovine i obaveza u knjigovodstvenoj evidenciji sa stvarnim stanjem, 
da izvrše popis imovine i obaveza na kraju budžetske godine, sa stanjem na dan 

31.12.2024. godine, u skladu Pravilnikom o načinu i rokovima vršenja popisa i 
usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem (‘’Službeni glasnik RS’’, 
33/2015 i 101/2018) kao i članom 18. stav 2. Uredbe o budžetskom računovodstvu 
(‘’Službeni glasnik RS’’, broj 125/2003, 12/2016 i 27/2020.) i Pravilnikom o budžetskom 
računovodstvu i računovodstvenim politikama grada Leskovca. broj 994/2019-III. od 
10.09.2019. godine. 

Kako smo reviziju vršili nakon obavljanja redovnog godišnjeg popisa, u postupku revizije 
prezentovana nam je popisna dokumentacija, Rešenja o formiranju popisih komisija, 
popisne liste, Uputstvo Centralne popisne komisije, Izveštaj Centralne popisne komisije, 
Rešenje o usvajanju popisa. 

      Načelnik Gradske uprave doneo je Rešenje o obrazovanju Centralne popisne 
komisije Broj:1270-1/2024-III od 29.11.2024. godine. Šefovi odeljenja Gradske uprave 
grada Leskovca doneli su pojedinačna rešenja o formiranju popisnih komisija po 
Odeljenjima gradske Uprave. Rešenje Odeljenja za društvene delatnosti br.2441/2024-
05 od 16.12.2024. godine - Komisija za popis osnovnih sredstava i sitnog inventara; 
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Rešenje Odeljenje za imovinsko-pravne poslove i imovinu - Komisija za popis imovine 
(osnovnih sredstava i sitnog inventara) i obaveza, br.Sl/24-08 od 17.12.2024. godine, 
Rešenje Skupštine grada i Gradskog veća Broj: 416-17/24-III-01, Komisija za popis 
osnovnoh sredstava i sitog inventara.i dr. Rešenjima je utvrđen predmet popisa, rok 
izrade izveštaja o izvršenom popisu, kao i obaveza svake od popisnih komisija da donesu 
planove rada za vršenje popisa i sastavi Izveštaj o izvršenom popisu i isti sa popisnim 
listama dostavlja šefu Odeljenja i Centralnoj popisnoj komisiji.  

Komisije formirane po Odeljenjima gradske Uprave izvršile su popis po kancelarijama i 
popisni materijal- Izveštaj o izvršenom popisu dostavile Centralnoj popisnoj komisiji. 

       Centralna komisija za popis donela je Uputstvo za rad komisija za popis za 2024. 
godinu. Plan rada Centralne popisne komisije gradske uprave Leskovac za 2024. godinu 
dana 25.12.2024. godine, u kome je bliže odredila početak i završetak popisa, 
koordinirala rad komisija za popis Gradske uprave grada Leskovca. Centralna komisija je 
obradila, popisni materijal popisnih komisija i sastavila Izveštaj Centralne popisne 
komisije za popis u gradskoj Upravi grada Leskovca sa stanjem na dan 31.12.2024. 
godine, Broj: 220/2025-III od 24.02.2025. godine, koji je predala načelniku Gradske 
uprave.  

       Centralna popisna komisija sačinila je Izveštaj o popisu imovine i obaveza koji pored 
ostalog sadrži i pregled novih nabavki osnovnih sredstava i sitnog invetara gradske 
uprave grada Leskovca u 2024. godini, pregled novog uknjiženja zgrada i građevinskih 
objekata u 2024. godini, pregled opreme koja je vlasništvo grada Leskovca a koja je data 
na korišćenje drugim pravnim licima, JKP ‘’Komunalac’’Leskovac, JKP ‘’Grdelica’’, 
Gdelica i JKP ‘’Vodovod’’ – JIP Centralno postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda i 
JKP ‘’Toplana’’. Na osnovu predloga komisija, dat je predlog za otpis osnovnih sredstava 
odnosno rashodovanje, Dat je pregled ukupne vrednosti nefinansijske imovine grada 
Leskovca na dan 31.12.2024. godine Takođe sastavni deo Izveštaja je i Izveštaj komisije 
za popis novčanih sredstava, hartija od vrednosti, potraživanja i obaveza Gradske uprave 
grada Leskovca o izvršenom popisu novčanih sredstava potraživanja i obaveza. Izveštaj 
popisne komisije usvojilo je Gradsko veće grada Leskovca na 25. sednici održanoj 30. 
aprila 2025. godine i donelo Rešenje o usvajanju Izveštaja Centalne popsne komisije Broj 
060-10/25-II od 30.04.2025. godine. 

      Revizorskom timu su dostavljenje popisne liste osnovnih sredstava koje su sačinjene 
po Odeljenjima i sadrže inventarski broj, naziv, jedinicu mere, stanje po knjigama, stanje 
po popisu, stanje sredstva i predlog za otpis, popisne liste sirovina, materijala, sitnog 
inventara (za popis magacina). Dostavljene su liste- pregled po kontima-stanje po 
knjigama za stambene zgrade, ostale stambene zgrade, sportski i rekreacioni objekti, 
oprema za kopneni saobraćaj, kancelarijska oprema, računarska oprema, oprema za 
zaštitu životne sredine.  Liste za nekretnine i opremu su knjigovodstveno obrađene i 
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sadrže:- inventarski broj, jedinicu mere, količinu, nabavnu vrednost, amortizacione stope, 
ispravku vrednosti, tako da revizorski tim nije mogao da se uveri da je popis nepokretnosti 
i fizički izvršen.  

        Revizorski tim se nije uverio da je izvršen popis ukupnih nekretnina i opreme 
grada Leskovca (jer nismo imali uvid u popisne liste koje su obradili i potpisali 
članovi komisije). Grad Leskovac nije u potpunosti postupio u skladu sa članovima 
12. i 13.  Pravilnika o načinu i rokovima vršenja popisa imovine i obaveza korisnika 
budžetskih sredstava Republike Srbije i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa 
stvarnim stanjem, (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 33/2015 I 101/2018). 

      Gradska Uprava vodi pomoćne knjige osnovnih sredstava (u skladu sa članom 14. 
Uredbe o budžetskom računovodstvu, članom 10. Pravilnika o budžetskom 
računovodstva i računovodstvenim politikama grada Leskovca) u kojima su sadržani 
podaci o osnovnim sredstvima (naziv, lokcija, količina nabavna vrednost, ispravka 
vrednosti na kraju godine i sadašnja vrednost sredstava. 

          Uvidom u knjigovodstvenu evidenciju osnovnih sredstava, knjiga osnovnih 
sredstava- za neke građevinske objekte, nepokretnosti, nije evidentirana vrednost, 
ne postoji potpuna analitička evidencija nekretnina (naziv lokacije objekta, jedinica 
mere -iskazana dužina, površina. Revizorski tim je mišljenja da vrednost ukupne 
nefinansijske imovine nije realno prikazana.  Revizorski tim predlaže rukovodstvu 
da uredi evidenciju nepokretnosti, utvrdi vrednost i pravilno iskaže u poslovnim 
knjigama.  

       Proveru pravilnosti obračuna i evidentiranja amortizacije građevinskih objekata i 
opreme smo izvršili na osnovu obračuna i evidencija amortizacije Gradske uprave i 
utvrdili da se amortizacija nefinansijske imovine – osnovnih sredstava, obračunava za 
svako sredstvo pojedinačno po zakonom propisanim stopama koje su određene tako da 
se nabavna vrednost osnovnih sredstava amortizuje primenom proporcionalne metode 
u toku predviđenog veka upotrebe osnovnog sredstva. Propisane stope amortizacije koje 
se primenjuju su u skladu sa   Pravilnikom o nomenklaturi nematerijalnih ulaganja i 
osnovnih sredstava sa stopama amortizacije (‘’Službeni list SRJ’’, br.17/97 i 24/2000). 
Amortizacija je ispravno evidentirana i knjižena u okviru kapitala (konto 300000) 
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                         5.1.1.2.                 Nefinansijska imovina u stalnim 
sredstvima 

U okviru nefinansijske imovine u stalnim sredstvima na dan 31.12.2024. godine 
iskazana su sledeća osnovna sredstva: 

                                                                                                                   (u hiljadama dinara) 

Oznaka  
OP 

Konto Naziv konta Neto vrednost na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1002 010000 Nefinansijska imovina u stalnim 

sredstvima 
9.538.553 

1003 011000 Nekretnine i oprema 7.028.718 
1007 012000 Kultivisana imovina 112.926 
1009 013000 Dragocenosti 0 
1011 014000 Prirodna imovina 770.772 
1015 015000 Nefinansijska imovina u pripremi i avansi 1.384.591 
1018 016000 Nematerijalna imovina  241.546 

 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto vrednost na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1221 311100 Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima 9.535.440 

 
Na OP-1002 u okviru konta 010000-Nefinansijske imovine u stalnim sredstvima 
iskazan je iznos od 9.538.553 hiljada dinara, dok je na OP-1221 u okviru konta 
311100-Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazan iznos od 9.535.440 
hiljada dinara. Razlika u iznosu od  3.113 hiljada dinara je propust u knjiženju kod 
indirektnih korisnika. 

 Revizorski tim preporučuje rukovodstvu Grada da se navedene pozicije 
ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna knjiženja. 

 Amortizacija stalne nefinansijske imovine  

      Obračun amortizacije vrši se za svako osnovno sredstvo pojedinačno po propisanim 
stopama amortizacije u skladu sa Pravilnikom o nomenklaturi nematerijalnih ulaganja i 
osnovnih sredstava (''Službeni list SRJ'' br. 17/97 i 24/2000), Uredbom o budžetskom 
računovodstvu, Zakonom o budžetu Republike Srbije, Odlukom o budžetu grada 
Leskovca kao i internim aktima Grada. 

     Obračun amortizacije vrši se po zakonom propisanim stopama tako da se nabavna 
vrednost osnovnih sredstava amortizuje primenom proporcionalne metode u toku 
predviđenog veka upotrebe osnovnog sredstva Jednom otpisano osnovno sredstvo, bez 
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obzira na to što se i dalje koristi, ne može biti predmet ponovnog procenjivanja vrednosti 
i ne podleže otpisivanju dok se koristi u istom pravnom licu. 

Tabela – stope amortizacije 

1 Građevinski objekti 1,30 -  2,50 
2 Sportski i rekreacioni objekti 1,50 - 11,00 

3 Vodovod-vodovodna mreža 3,30 - 4,00 

4 Kanalizacija 2,00 - 5,00 

5 Auto putevi mostovi nadvožnjaci i tuneli 1,50 - 4,00 

6 Saobraćajni objekti 1,12 - 5,00 

7 Saobraćajna sredstva  14,30 -15,50 

8 Komunikacioni i električni vodovi 1,56 – 4,00 

9 Svetlosna signalizacija  5,00 - 8,00 

10 Oprema 12,50 - 15,00 

11 Računarska oprema 20,00 

12 Kancelarijska oprema 10,00 – 12,50  

 

     Primenom stopa amortizacije izvršen je obračun amortizacije građevinskih objekata, 
opreme, nameštaja, ostale opreme, izvršena potrebna knjiženja, obračunata amortizacija 
evidentirana  kao ispravka vrednosti nefinansijske imovine knjižena je na teret izvora 
kapitala.   

5.1.1.2. Nefinansijska imovina u pripremi 
 
Grad Leskovac je na OP-1015-Konsolidovanog  Bilansa stanja iskazao iznos od 
1.384.591 hiljada dinara, prema sledećem 
 

                                                                                   (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto vrednost na 
dan 31.12.2024. 
god. 

1015 015000 Nefinansijska imovina u pripremi i avansi 1.384.591 
1016 015100 Nefinansijska imovina u pripremi 1.327.148 
1017 015200 Avansi za nefinansijsku imovinu 57.443 

 

 U toku revizije grupe konta 015000-Nefinansijska imovina u pripremi i avansi, 
revizorski tim je konstatovao da se deo osnovnih sredstava koji se vode u pripremi nalaze 
u upotrebi iz razloga što za ova osnovna sredstva nije dobijena upotrebna dozvola.  
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 Revizorski tim preporučuje rukovodstvu grada Leskovca preduzmanje mera da se 
ona osnovna sredstva koja su stavljena u upotrebu, u poslovnim knjigama 
evidentiraju u skladu sa Uredbom o budžetskom računovodstvu, odnosno da se za 
ova sredstva od dana stavljanja u upotrebu obračuna amortizacija i da se iz 
pripreme prenesu na odgovarajuća konta osnovnih sredstava. 

5.1.1.4. Nefinansijska imovina u zalihama 
 

(u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto vrednost na 
dan 31.12.2024. 
god. 

1020 020000 Nefinansijska imovina u zalihama 12.372 
1021 021000 Zalihe 3.248 
1025 022000 Zalihe sitnog inventara i potrošnog materijala 9.124 

 

(u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto vrednost na 
dan 31.12.2024. 
god. 

1222 311200 Nefinansijska imovina u zalihama 12.312 
 

Na OP-1020 u okviru konta 020000-Nefinansijske imovine u zalihama iskazan je iznos 
od 12.372 hiljada dinara, dok je na OP-1222 u okviru konta 311200-Nefinansijska imovina 
u zalihama iskazan iznos od 12.312 hiljada dinara. Razlika u iznosu od 60 hiljada dinara 
je propust u knjiženju kod indirektnih korisnika. 

 Revizorski tim preporučuje rukovodstvu Grada da se navedene pozicije 
ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna knjiženja. 
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5.1.2. Finansijska imovina 
 

U okviru finansijske imovine u konsolidovanom bilansu stanja na oznaci OP-1028 
iskazan je iznos od 5.455.233 hiljada dinara na dan 31.12.2024. godine, koja je 
rasporedjena kako je dato u narednoj tabeli:          
                                                                                                   (u hiljadama 
dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1028 100000 Finansijska imovina 5.455.233 
1029 110000 Dugoročna finansijska imovina 1.293.478 
1030 111000 Dugoročna domaća finansijska imovina 1.293.478 
1036 111600 Krediti fizičkim licima i domaćinstvima u zemlji 15.114 
1039 111900 Domaće akcije i ostali kapital 1.278.364 
1040 112000 Dugoročna strana finansijska imovina 0 
1049 120000 Novčana sredstva, plemeniti metali, hartije 

od vrednosti, potraživanja i kratkoročni 
plasmani 

 
3.774.840 

1050 121000 Novčana sredstva, plemeniti metali, hartije od 
vrednosti 

 
117.733 

1051 121100 Žiro i tekući računi 117.319 
1052 121300 Blagajna 0 
1054 121400 Devizni račun 414 
1060 122000 Kratkoročna potraživanja 3.516.367 
1061 122100 Potraživanja po osnovu prodaje i druga 

potraživanja 
3.516.367 

1062 123000 Kratkorični plasmani 140.740 
1063 123100 Kratkoročni krediti 1.479 
1064 123200 Dati avansi, depoziti i kaucije 4.398 
1065 123300 Hartije od vrednosti namenjene prodaji 39 
1066 123900 Ostali kratkoročni plasmani 134.824 
1067 130000 Aktivna vremenska razgraničenja 386.915 
1068 131000 Aktivna vremenska razgraničenja 386.915 
1069 131100 Razgraničeni rashodi do jedne godine 7.324 
1070 131200 Obračunati neplaćeni rashodi i izdaci 378.809 
1071 131300 Ostala aktivna vremenska razgraničenja 782 
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5.1.2.1. Dugoročna finansijska imovina 
 

Na OP-1030- Dugoročna domaća finansijska imovina iskazan je iznos od 1.293.478 

hiljada dinara.                                                                                                                            

                                                                                               (u hiljadama dinara)                                

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto iznos na dan 
31.12.2024. god. 

1029 110000 Dugoročna finansijska imovina 1.293.478 
1030 111000 Dugoročna domaća finansijska imovina 1.293.478 
1040 112000 Dugoročna strana finansijska imovina 0 

 

1224 3114000 Finansijska imovina 1.294.663 

 
 Na OP-1030 u okviru konta 111000-Dugoročna domaća finansijska imovina 
iskazan je iznos od 1.293.478 hiljada dinara, a na OP-1224 u okviru konta 311400-

finansijska imovina iskazan iznos od 1.294.663 hiljada dinara. Razlika u iznosu od 
1.185 hiljada dinara je propust u knjiženju kod indirektnih korisnika. 
 Revizorski tim preporučuje rukovodstvu Grada da se navedene pozicije 
ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna knjiženja. 

 

5.1.2.2. Novčana sredstva, plemeniti metali, 
hartije od vrednosti  

Grad Leskovac je na OP-1050- Konsolidovanog Bilansa stanja, na kontu 121000-
Novčana sredstva, plemeniti metali, hartije od vrednosti, iskazao iznos od 117.733 hiljada 

dinara. 

                                                                                               (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1050 121000 Novčana sredstva, plemeniti metali, hartije od 

vrednosti 
 

117.733 
1051 121100 Žiro i tekući računi 117.319 
1052 121200 Izdvojena novčana sredstva i akreditivi 0 
1053 121300 Blagajna 0 
1054 121400 Devizni račun 414 
  ukupno 117.733 
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Takođe su na izvorima novčanih sredstava iskazani sledeći iznosi: 

                                                                                               (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 
god. 

1227 311700 Preneta neutrošena sredstva iz ranijih godina 194 
1229 321121 Višak prihoda i primanja-suficit 111.549 
1231 321311 Nerasporedjeni višak prihoda i primanja iz ranijih 

godina 
7.957 

1232 321312 Deficit iz ranijih godina 0 

  ukupno 119.700 

 

 Na OP-1050 u okviru konta 121000-Novčana sredstva, plemeniti metali, hartije od 
vrednosti u koloni 7 iskazan je iznos od 117.733 hiljada dinara, dok su na izvorima 
sredstava klase 300000 iskazane sledeće vrednosti: na OP-1227-Preneta neutrosena 
sredstva iz ranijih godina 194 hiljada dinara,  na OP-1229-Višak prihoda i primanja-suficit 
111.549 hiljada dinara, na OP-1231-Neraspoređeni višak prihoda i primanja iz ranijih 
godina u iznosu od 7.957 hiljada dinara što ukupno iznosi 119.700 hiljada dinara. 
Utvrđena razlika u iznosu od 1.967 hiljada dinara 

                                               5.1.2.3.  Kratkoročna potraživanja 

 
Kratkoročna potraživanja obuhvataju potraživanja budžetskih korisnika po osnovu 

prodaje od kupaca u zemlji i inostranstvu i druga potraživanja: za kamate, 
potraživanja od zaposlenih, potraživanja od drugih organa i organizacija, po osnovu 
preplaćenih poreza i doprinosa i ostala potraživanja.  
                                                                                          (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Naziv konta Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1060 122000 Kratkoročna potraživanja 3.516.367 
1061 122100 Potraživanja po osnovu prodaje i druga 

potraživanja 
3.516.367 

1064 123200 Dati avansi, depoziti i kaucije 4.398 
  Ukupno: 3.520.765 

 

1215 291200 Razgrančeni plaćeni rashodi i izdaci 7.927 
1216 291300 Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja 3.510.241 
1217 291900 Ostala pasivna vremenska razgraničenja 1.070 
  ukupno: 3.519.238 
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Na OP-1060 u okviru konta 122000-Kratkoročna potraživanja iskazan je iznos od 
3.516.367 hiljada dinara, a na OP-1064 – Dati avansi, depoziti I kaucije iznos od 4.398 
hiljada dinara, sto ukupno iznosi 3.520.765 hiljada dinara, a na OP-1215 u okviru konta 
291200-Razgraničeni plaćeni rashodi iskazan je iznos od 7.927 hiljada dinara, na OP-
1216 u okviru konta-2913000-Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja iznos od 
3.510.241 hiljada dinara, na OP-1217 u okviru konta 291900-Ostala pasivna vremenska 

razgraničenja u iznosu od 1.070 hiljada dinara. Razlika u iznosu od 1.527 hiljada dinara 

je propust u knjiženju kod gradske uprave u iznosu od 2.224 hilajda dinara (veća je 
pasiva) i kod indirektnih korisnika u iznosu od 3.751 hiljada dinara (veća je aktiva), što 
ukupno iznosi razliku od 1.527 hiljada dinara 

 Revizorski tim preporučuje rukovodstvu Grada da se navedene pozicije 
ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna knjiženja. 

 
5.1.3. OBAVEZE 

 

         Obaveze prema MRS i zakonskim propisima, obuhvataju: domaće i strane 
dugoročne obaveze; domaće i strane kratkoročne obaveze; obaveze po osnovu rashoda 
za zaposlene; obaveze po osnovu ostalih rashoda, izuzev rashoda za zaposlene; 
obaveze po osnovu subvencija, donacija i transfera; obaveze za socijalno osiguranje i 
obaveze iz poslovanja. 

         Kratkoročne obaveze smatraju se obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana, 
od dana činidbe, odnosno od dana godišnjeg bilansa. 

         Procenjuju se u visini nominalnih iznosa koji proističu iz poslovnih i finansijskih 
transakcija.  

         U konsolidovanom Bilansu stanja na oznaci OP-1074- Obaveze, iskazan je iznos 
od 3.910.803 hiljada dinara a odnosi se na sledeće obaveze: 

                   (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Opis Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1074 200000 Obaveze 3.910.803 
1075 210000 Dugoročne obaveze 0 
1118 230000 Obaveze po osnovu rashoda za zaposlene 145.926 
1119 231000 Obaveze za plate i dodatke 114.072 
1125 232000 Obaveze po osnovu naknada zaposlenima 5.208 
1131 233000 Obaveze za nagrade i ostale posebne rashode 0 



33 
 

1137 234000 Obaveze po osnovu socijalnih doprinosa na teret 
poslodavca 

 
17.280 

1141 235000 Obaveze po osnovu naknada u naturi 0 
1147 236000 Obaveze  po osnovu socijalne pomoći zaposlenima 1.989 
1153 237000 Službena putovanja i usluge po ugovoru 7.377 
1173 240000 Obaveze po osnovu ostalih rashoda, izuzev 

rashoda za zaposlene 
 

104.438 
1174 241000 Obaveze po osnovu otplate kamata i prateih 

troškova zaduživanja 
44 

1179 242000 Obaveze po osnovu subvencija 0 
1184 243000 Obaveze po osnovu donacija, dotacija i transfera 54.272 
1189 244000 Obaveze za socijalno osiguranje 22.295 
1192 245000 Obaveze za ostale rashoda 27.827 
1198 250000 Obaveze iz poslovanja 141.201 
1199 251000 Primljeni avansi, depoziti i kaucije 0 
1203 252000 Obaveze prema dobavljačima 141.101 
1208 254000 Ostale obaveze 100 

 

                              5.1.3.1. Obaveze po osnovu rashoda za 
zaposlene 
 

                                                                                        (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Opis Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1118 230000 Obaveze po osnovu rashoda za zaposlene 145.926 

 

 U konsolidovanom Bilansu stanja na OP-1118, u okviru kategorije konta 230000-
Obaveze po osnovu rashoda za zaposlene iskazan je iznos od 145.926 hiljada dinara na 
dan 31.12.2024. godine. 
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           5.1.3.2.  Obaveze po osnovu ostalih rashoda, izuzev rashoda za 
zaposlene 

 

                                                                                     (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Konto Opis Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1173 240000 Obaveze po osnovu ostalih rashoda, izuzev 

rashoda za zaposlene 
 

104.438 
1174 241000 Obaveze po osnovu otplate kamata I pratecih 

tro[kova zaduzivanja 
44 

1184 243000 Obaveze po osnovu donacija, dotacija i transfera 54.272 
1189 244000 Obaveze za socijalno osiguranje 22.295 
1192 245000 Obaveze za ostale rashoda 27.827 

 

 U konsolidovanom Bilansu stanja na OP-1173 iskazan je iznos od 104.438 hiljade 
dinara koji se uglavnom odnosi na obaveze po osnovu donacija, dotacija i transfera. 

                                           5.1.3.3. Obaveze iz poslovanja 

                                                                                               (u hiljadama dinara)  

Oznaka 
OP 

Konto Opis Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1198 250000 Obaveze iz poslovanja 141.201 
1199 251000 Primljeni avansi, depoziti i kaucije 0 
1203 252000 Obaveze prema dobavljačima 141.101 
1208 254000 Ostale obaveze 100 

 

 U konsolidovanom Bilansu stanja na OP-1198 u okviru kategorije konta 250000- 
Obaveze iz poslovanja, iskazan je iznos od 141.201 hiljada dinara, a odnosi se na 
obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja. 
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5.1.3.4. Pasivna vremenska razgraničenja 
 

(u hiljadama dinara) 
Oznaka 
OP 

Konto Opis Neto iznos na 
dan 31.12.2024. 

god. 
1212 290000 Pasivna vremenska razgraničenja 3.519.238 
1213 291000 Pasivna vremenska razgraničenja 3.519.238 
1214 291100 Razgraničeni prihodi i primanja 0 
1215 291200 Razgraničeni plaćeni rashodi i izdaci 7.927 
1216 291300 Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja 3.510.241 
1217 291900 Ostala pasivna vremenska razgraničenja 1.070 

 

 U konsolidovanom Bilansu stanja na OP-1212 u okviru konta 290000-Pasivna 
vremenska razgraničenja, iskazan je iznos od 3.519.238 hiljada. 

5.2. BILANS PRIHODA I RASHODA 

5.2.1. Tekući prihodi i primanja 
 

5.2.1.1. Tekući prihodi 

Republika ustupa jedinici lokalne samouprave sledeće javne prihode koji se 
ostvare na njenoj teritoriji: 1) porezi: porez na dohodak gradjana, porez na nasleđe i 
poklon, porez na prenos apsolutnih prava, 2) prihodi od ustupljenih nakanada kao i ukupni 
nenamenski transfer. 

 
Za vršenje poverenih i drugih zakonom odredjenih poslova gradu Leskovcu 

pripadaju izvorni i ustupljeni prihodi i transferna sredstva iz budžeta Republike Srbije. 
          Tekući prihodi i primanja se shodno gotovinskoj osnovi, utvrđuju u momentu 
naplate tj.  priliva sredstava na račun izvršenja budžeta grada Leskovca. 
 
 Ukupno ostvareni prihodi i primanja koji su iskazani u konsolidovanom 
finansijskom izveštaju grada Leskovca. 

(u hiljadama dinara) 

1 2 3 4 
700000 Tekući prihodi 5.637.161 100% 
710000 Porezi 3.876.935 68,77 
711000 Porez na dohodak, dobit i kapitalne dobitke 3.027.710  
712000 Porez na fond zarada 1  
713000 Porez na imovinu 596.838  
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714000 Porez na dobra i usluge 176.577  
716000 Drugi porezi 75.809  
730000 Donacije i transferi 1.350.159 23,95 
731000 Donacije od inostranih država 1.947  
732000 Donacije od međunarodnih organizacija 77.584  
733000 Transferi od drugih nivoa vlasti 1.270.628  
740000 Drugi prihodi 409.999 7,27 
741000 Prihodi od imovine 173.818  
742000 Prihodi od prodaje dobara i usluga 181.942  
743000 Novčane kazne i oduzeta imovinska korist 6.807  
744000 Dobrovoljni transferi od fizičkih i pravnih lica 3.371  
745000 Mešoviti i neodređeni prihodi 44.061  
770000 Memorandumske stavke za refundaciju 

rashoda 
68 0,01 

772000 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda iz 
prethodne godine 

68  

 

 Iz ovog pregleda može se zaključiti da su prihodi u najvećem procentu ostvareni 
od poreza na dohodak, dobit i kapitalne dobitke, zatim transfera od drugih nivoa vlasti i 
prihoda od prodaje dobara I usluga. 

              Revidirajući naplatu Poreza na imovinu, revizorskom timu, Odeljnje za finansije 
–Odsek lokalne poreske administraciju, je dostavilo Izveštaj o stanju na računima 
obveznika za period od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. Za konto 713121- Porez na 
imovinu obveznika koji ne vode poslovne knjige, procenat naplate po zaduženjima iznosi 
99,13% dok procenat naplate ukupno iznosi 34,54%. Za konto 713122-Porez na imovinu 
obveznika koji vode poslovne knjige, procenat naplate po zaduženjima iznosi 104,91% 
dok procenat naplate ukupno iznosi 27,70%. Za konto 716111-Komunalna taksa za 
isticanje firme na poslovnom prostoru, procenat naplate po zaduženjima iznosi 109,06% 
dok procenat naplate ukupno iznosi 47,58%.  Kako bi se povećao procenat naplate, 
Odeljenje za finansije je u 2024. godini slalo opomene poreskim obveznicima- fizičkim i 
pravnim licima.  

            U postupku revizije dostavljene su nam Opomene fizičkim i pravnim licima, pre 
otpočinjanja postupka prinudne naplate, Rešenja o prinudnoj naplati, Rešenja o 
reprogramu obaveze po osnovu dugovanog poreza kao i Analitičke kartice poreskih 
obveznika.  

Revidirali smo poslate opomene fizičkim licima i to za konto 713121- Porez na imovinu 
obveznika koji ne vode poslovne knjige i postupanje po istim: 

 Broj: 03-433/21025/2024 od 01.10.2024. godine, 
-Doneto je rešenje o prinudnoj naplati na tekućim računima, br.438-188-04/8/2025 
od 11.03.2025. godine, 
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-Po zahtevu za odlaganje plaćanja dugovanog poreza doneto je Rešenje br. 438-
187-04/2672/2025 o odobrenom reprogramu u 2 rate, koji je isplaćen u celosti. 

 Broj: 03-433/20133/2024 od 01.10.2024. godine, 
-Doneto je rešenje o prinudnoj naplati na tekućim računima, br. 438-188-
04/11/2025 od 26.03.2025. godine, 

 Broj: 03-433/33826/2024 od 01.10.2024. godine.  
-Doneto je rešenje o prinudnoj naplati na tekućim računima, br. 438-188-04/4/2025 
od 24.01.2025. godine, 
-Po zahtevu za odlaganje plaćanja dugovanog poreza doneto je Rešenje br. 438-
187/04/2334/2025 od 20.03.2024. godine, o odobrenom reprogramu u 12 rata. 

    U postupku revizije, Odeljnje za finansije –Odsek lokalne poreske administracije je 
obavestio revizorski tim, da je izrada opomena prema fizičim licima vršena u poslednjem 
kvaratalu 2024. godine, iz kog razloga dalje postupanje po njima (sklapanje sporazuma 
o odloženom plaćanju duga ili dalji postupak prinudne naplate), je nastavljeno u 2025. 
godini.  

      Revidirali smo poslate opomene pravnim licima za konto 713122- Porez na imovinu 
obveznika koji vode poslovne knjige, i postupanje po istim i to: 

 Broj: 03-433/17463/2024 od 06.03.2024. godine. 
-Po zahtevu za odlaganje plaćanja dugovanog poreza, doneto je Rešenje br. 
REP73-03-433/1058/2024 od 14.05.2024. godine, o odobrenom reprogramu u 6 
rata. Obaveza po reprogramu je izmirena u celosti.  

 Broj: 03-433/17302/2024 od 06.03.2024. godine. 
-Po zahtevu za odlaganje plaćanja dugovanog poreza, doneto je Rešenje br. 
REP73-03-433/438-1020/2024 od 26.04.2024. godine, o odobrenom reprogramu 
u 2 rate. Obaveza po reprogramu je izmirena u celosti. 

 Broj: 03-433/17076/2024 od 06.03.2024. godine.  
-Po zahtevu za odlaganje plaćanja dugovanog poreza, doneto je Rešenje br. 
REP73-03-433/952/2024 od 22.04.2024. godine, o odobrenom reprogramu u 2 
rate. Obaveza po reprogramu je izmirena u celosti.  

 

 

 

 

 



38 
 

5.2.1.2. Primanja 

Primanja od prodaje nefinansijske imovine predstavljaju primanja od prodaje 
osnovnih sredstava, primanja od prodaje zaliha, primanja od prodaje dragocenosti, 
primanja od prodaje zemljišta i dr. 

 Evidentiranje primanja vrši se u momentu naplate tj. priliva sredstava na račun 
budžeta grada Leskovca. 

 
Broj 

konta 

 
Opis 

 
Iznos 

 

% učešća 
u ukupnim 
prihodima 

1 2 3 4 
800000 Primanja od prodaje nefinansijske imovine 118.261 100,00 
810000 Primanja od prodaje osnovnih sredstava 108.628 91,86 
811000 Primanja od prodaje nepokretnosti 108.286  
813000 Primanja od prodaje  ostalih osnovnih sredstava 342  
820000 Primanja od prodaje zaliha 7.488 6,33 
823000 Primanja od prodaje robe za dalju prodaju 7.488  
840000 Primanja od prodaje prirodne imovine 2.145 1,81 
841000 Primanja od prodaje zemljišta 2.145  

 

 Iz datog pregleda može se videti da su ostvarena primanja u 2024. godini od 

prodaje nepokretnosti. 
 

5.2.2.  Tekući rashodi i izdaci 
 

 Dozvoljena potrošnja – kvote  
 

     Na osnovu člana 53. Zakona o budžetskom sistemu i Odluke o budžetu grada 
Leskovca za 2024. godinu, revizorski tim je uzorkovao dozvoljenu potrošnju po kvartalima 
i to:  
-I kvartal 2024.za Gradsku upravu 
-II kvartal 2024. za Muzej i Sportsko rekreativni centar 
-III kvartal 2024. za Centar za stručno usavršavanje u obrazovanju 
Odeljenje za finansije Gradske uprave je u skladu sa članom 53 Zakona o budžetskom 
sistemu i obavestilo uzorkovanog direktnog korisnika i indirektne korisnike o dozvoljenoj 
visini rashoda za određeni period- kvota tokom 2024. godine i to:  

- Gradsku upravu za I kvartal dopisom broj 273/2023-03 od 19.12.2023. godine 
- Muzej za II kvartal dopisom broj 120/2024-03 od 12.3.2024. godine (preko 

nadležnog Odeljenja –direktnog korisnika) 



39 
 

- Sportsko rekreativni centar za II kvartal dopisom broj 120/2024-03 od 12.3.2024. 
godine (preko nadležnog Odeljenja –direktnog korisnika) 

- Centar za stručno usavršaavanje u obrazovanju za III kvartal dopisom broj 
250/2024-03 od 12.6.2024. godine (preko nadležnog Odeljenja –direktnog 
korisnika). 

 
5.2.2.1. Tekući rashodi 

Tekući rashodi obuhvataju rashode koji su nastali u 2024. godini, a koji su evidentirani u 
okviru klase 400000. U skladu sa gotovinskom osnovom tekući rashodi se evidentiraju u 

momentu kada je plaćanje izvršeno. 

 Pregled učešća pojedinih rashoda u ukupnim tekućim rashodima: 

                                                                                                              (u hiljadama dinara) 

 
Broj 

konta 

 
Opis 

 
Iznos 

 

% učešća 
u ukupnim 
prihodima 

1 2 3 4 

400000 Tekući rashodi 5.451.158 100% 
410000 Rashodi za zaposlene 1.646.611 30,21 
411000 Plate, dodaci i naknade zaposlenih 1.330.512  
412000 Socijalni doprinosi na teret poslodavca 201.428  
413000 Naknade u naturi 7.106  
414000 Socijalna davanja zaposlenima 39.496  
415000 Naknade troškova za zaposlene 33.877  
416000 Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi 34.192  
420000 Korišćenje usluga i roba 1.526.802 28,01 
421000 Stalni troškovi 414.385  
422000 Troškovi putovanja 9.977  
423000 Usluge po ugovoru 365.623  
424000 Specijalizovane usluge 297.574  
425000 Tekuće popravke i održavanje 330.051  
426000 Materijal 109.192  
440000 Otplata kamata i prateći troškovi zaduživanja 471 0,01 
441000 Otplata domaćih kamata 462  
444000 Prateći troškovi zaduživanja  9  

    
450000 Subvencije 454.735 8,34 
451000 Subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i 

organizacijama 
 

185.402 
 

454000 Subvencije privatnim preduzećima 269.333  
460000 Donacije, dotacije i transferi 797.645 14,63 
461000 Donacije stranim vladama 934  
463000 Transferi ostalim nivoima vlasti 630.104  
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464000 Dotacije organizacijama obaveznog socijalnog 
osiguranja 

166.607  

465000 Ostale dotacije i transferi 0  
470000 Socijalno osiguranje i socijalna zaštita 327.461 6,01 
472000 Naknade za socijalnu zaštitu  iz budžeta 327.461  
480000 Ostali rashodi 697.433 12,79 
481000 Dotacije nevladinim organizacijama 284.781  
482000 Porezi, obavezne takse i kazne 6.675  

483000 Novčane kazne i penali po rešenju sudova 401.179  
485000 Naknada štete za povrede ili štetu nanetu od strane 

državnih organizacija 
 

4.798 
 

 

                     5.2.2.1.1. Rashodi za zaposlene 

 Rashodi za zaposlene obuhvataju: rashode za plate i dodatke zaposlenih; 
socijalne doprinose na teret poslodavca, naknade u naturi, socijalna davanja 
zaposlenima, naknade za zaposlene nagrade, bonusi i ostali posebni rashodi. 

Tabela – Broj i struktura zaposlenih u gradskoj Upravi grada Leskovca 

                na dan 31.12.2024. godine 

1 Broj zaposlenih na neodređeno vreme 407 
2 Broj zaposlenih na određeno vreme 20 
3 Broj lica angažovanih ugovorom o 

privremeno povremenim poslovima 
35 

4 Broj lica angažovanih ugovorom o delu  1 
 

5.2.2.1.2. Obračun i isplata plata 

        Gradska uprava plate izabranih i postavljenih lica obračunavala je i isplaćivala na 
osnovu člana 1. i 5. stav 1. tačka 1) i člana 9. Zakona o platama u državnim organima i 
javnim službama (‘’Službeni glasnik RS, br. 34/01. 62/06-dr. zakon, 63/06-ispr.dr.zakona, 
116/08-dr. zakoni, 92/11, 99/11-dr. zakon, 10/13, 55/13,99/14,21/16-dr.zakon, 113/17-dr. 
zakoni, 95/18-dr.zakon, 86/19-dr.zakoni, 157/20-dr. zakoni i 123/21-dr.zakoni), člana 4. 
Stav 1.i 4, člana 10. stav 2. i 3 i člana 11. stav 1. i 2. Zakona o zaposlenima u autonomnim 
pokrajinama i jedinicama lokalne samouprave (‘’Službeni glasnik RS, br. 
21/16,113/17,95/18,113/17-dr. zakon, 95/18-dr.zakon, 86/19-dr.zakon, 157/20-dr. zakon 
i 123/21-dr. zakon), člana 2. i 5. Uredbe o koeficijentima za obračun i isplatu plata 
imenovanih i postavljenih lica i zaposlenih u državnim organima (‘’Službeni glasnik RS’’, 
br. 44/088-prečišćeni tekst, 2/12, 113/17-dr. zakon, 23/18, 95/18-dr.zakon, 86/19-dr. 
zakon, 157/29 – dr. zakon i 123/21- dr. zakon), člana 36. Posebnog kolektivnog ugovora 
za zaposlene u jedinicama lokalne samouprave (‘’Službeni glasnik RS’’, br.38/19, 
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55/20,51/22 i 44/23), člana 3. stav 1. alineja 6, čl. 4, 5, 6, 8. i člana 10. stav 1. alineja 4. 
Pravilnika o platama i drugim primanjima izabranih, imenovanih i postavljenih lica u 
organima grada Leskovca broj 060-43-5-6/24-I od 1. novembra 2024. godine i člana 77. 
stav 1. tačka 6. Poslovnika Skupštine grada Leskovca (‘’Službeni glasnik grada 
Leskovca’’, br. 3/19 i 4/19 i ‘’Službeni glasnik RS’’, broj 2/22-Odluka US). Kao i Zaključka 
Vlade za 2024 godinu, 05 Broj: 121-12582/2023 od 25. decembra 2023. godine.  

      Gradska uprava plate zaposlenih lica obračunavala je i isplaćivala na osnovu člana 
39. ZUP-a (‘’Službeni glasnik RS’’, broj 18/2016, 95/18 i 2/23), člana 4. i 27. Zakona o 
zaposlenima u autonomnim pokrajinama i jedinicama lokalne samouprave (‘’Sl.glasnik 
RS’’, br. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017-dr.zakon, 95/2018 – dr.zakon, 
86/20219 – dr.zakon, 157/2020 – dr.zakon i 123/2021 – dr.zakon), Pravilnika o platama 
zaposlenih u Gradskoj upravi grada Leskovca br. 113-2/2023-III od 30.08.2023. godine i 
člana 28. i 52. Odluke o Gradskoj upravi grada Leskovca, (‘’Sl. glasnik grada Leskovca’’ 
broj 2/17, 29/17, 31/21 i 5/23), kao i Zaključka Vlade za 2024 godinu, 05 Broj: 121-
12582/2023 od 25. decembra 2023. godine.  

      Revizorskom timu je na uvid dostavljena  dokumentacija: Rešenja o izboru, 
postavljenju (za izabrano i postavljena lica), rešenja o raspoređivanju (za zaposlene), 
rešenja  o određivanju koeficijenata, isplatni listići izvod. Izvršili smo reviziju po osnovu 
sledećih rešenja za obračun i isplatu plate: 

 Rešenje Administrativnog odbora Skupštine Grada, za izabrano lice, Broj: 060-43-
5-6/24-I od 1. novembra 2024. godine; 

 Rešenje Administrativnog odbora Skupštine Grada, za postavljeno lice, Broj: 060-
43-5-6/24-I, od 1. novembra 2024. godine; 

 Rešenje Administrativnog odbora Skupštine Grada, za izabrano lice, Broj: 060-43-
5-6/24-I od 1. novembra 2024. godine; 

 Rešenje načelnika gradske Uprave za: službenika, zvanje viši referent, Broj: 120-
3048/2023-III od 31.08.2023. godine; 

 Rešenje načelnika gradske Uprave za: službenika, zvanje mlađi savetnik, Broj: 
120-5130/2023-III od 31.08.2023. godine; 

 Rešenje načelnika gradske Uprave za: službenika, zvanje saradnik, Broj:120-
5136/2023-III od 31.08.2023. godine; 

 Rešenje načelnika gradske Uprave za službenika, zvanje samostalni savetnik, 
Broj: 120-2830/2023-III od 31.08.2023. godine i 

 Rešenje načelnika gradske Uprave za nameštenika, Broj: 120-5112/2023-III od 
31.08.2023. godine. 
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5.2.2.1.3. Jubilarne nagrade 

        Gradska uprava grada Leskovca, obračun i isplatu jubilarnih nagrada vrši na osnovu 
člana 39. Zakona o Upravnom postupku (‘’Sl. glasnik RS ‘’, br. 18/2016, 98/18 i 2/23 
Odluka US) člana 4 Zakona o zaposlenima u autonomnim pokrajinama i jedinicama 
lokalne samouprave (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 21/16, 113/17, 95/18, 114/21, 113/2017-
dr.zakon, 95/2018-dr.zakon, 86/2019-dr.zakon, 157/2020-dr.zakon, 123/2021-dr.zakon i 
92/23) i člana 52 i 61. Odluke o Gradskoj upravi grada Leskovca (‘’Sl. glasnik grada 
Leskovca ‘’, br. 2/17, 29/17, 31/21 i 5/23).     

     Obavili smo reviziju obračuna i isplata jubilarnih nagrada i pri tom uzorkovali isplatu 
jubilarnih nagrada za 20 godina i za 40 godina rada koje su isplaćene u 2024. godini i to: 

 Rešenje Broj: 123-137/2024- III od 17.12.2024. godine, za 20 godina rada; 
 Rešenje Broj: 123-14/2024-III    od 02.02.2024. godine, za 20 godina rada; 
 Rešenje Broj: 123-37/2024-III    od 07.06.2024. godine, za 40 godina rada. 

     Revizorski tim se uverio da su uzorkovane jubilarne nagrade ispravno obračunate i 
isplaćene na osnovu Rešenja načelnika Gradske uprave grada Leskovca, u skladu sa 
važećim zakonskim propisima i donetim i usvojenim internim aktima grada Leskovca. Za 
sva isplaćene jubilarne nagrade.  postoji dokumentacija, koja je zasnovana na zakonskim 
propisima i internim aktima Grada, koja nam je stavljena na uvid: Rešenja načelnika, 
Rekapitulacija obračuna jubilarne nagrade, Obrazac PPP-PD, Obaveštenje o podnetoj 
pojedinačnoj poreskoj prijavi ППП – ПД, nalog za knjiženje  kao i evidencija o isplatama 
istih-kartica konta 416111. 

                                                       5.2.2.1.4. Otpremnine zbog odlaska u 
penziju  

       Gradska uprava grada Leskovca obračun i isplatu otpremnina zbog odlaska u 
penziju, vrši  na osnovu člana 39 ZUP-a (‘’Sl. glasnik RS’’, br.18/2016,95/18 i 2/23), člana 
4. stav 7. i 158. 164. Zakona o zaposlenima u autonomnim pokrajinama i jedinicama 
lokalne samouprave (’’Službeni glasnik RS’’, br. 21/2016, 113/17, 95/18-dr.zakon, 114/21 
i 92/23), člana 176. stav 1. tačka 1. člana 192. stav 1. tačka 1. Zakona o radu (’’Službeni 
glasnik RS’’, broj 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 odluka US, 113/2017 i 95/2018-
autentično tumačenje) i člana 28. i  52. Odluke o Gradskoj upravi grada Leskovca 
(’’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 2/17 , 29/17, 31/21 i 5/23). 

     Obavili smo reviziju isplaćenih otpremnina zbog odlaska u penziju u 2024. godini po 
sledećim rešenjima: 

 Rešenje Broj: 117-14/2024-III od 23.09.2024. godine, zbog navršenih 65 godina 
života i najmanje 15 godina staža osiguranja; 
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 Rešenje Broj: 117-3/2024-III od19.02.2024. godine, zbog navršenih 65 godina 
života i najmanje 15 godina staža osiguranja; 

 Rešenje Broj: 117-9/24-III od 12.06.2024. godine zbog potpunog gubitka radne 
sposo- bnosti kao posledice bolesti.  

      Revizorski tim se uverio  da su  uzorkovane otpremnine ispravno obračunate i 
isplaćene na osnovu Rešenja načelnika Gradske uprave grada Leskovca. Za  isplaćene 
otpremnine zbog odlaska u penziju, postoji dokumentacija koja je zasnovana na 
zakonskim propisima i internim aktima Grada, koja nam je stavljena na uvid : Rešenja 
načelnika Gradske uprave, pregled prosečne zarade po zaposlenom u RS, obračun 
otpremnine, rešenje za prenos sredstava, datum isplata, kartica konta 414311.  

                                                5.2.2.1.5. Službeni put u zemlji i 
inostranstvu 
 
   1)  Revidirali smo putne naloge za službeni put u zemlji i to: 

 Broj: 2407/2024-05 od 11.12.2024. godine 
 Broj: 176/2024-06 od 24.10.2024. godine, 
 Broj: 175/2024-06 od 22.10.2024. godine, 
 Broj: 173/2024-06 od 22.10.2024. godine, 
 Broj: 845/2024-05 od 19.04.2024. godine, 
 Broj: 580/24-04 od 24.2.2024. godine, 
 Broj: 581/24-04 od 24.12.2024. godine 

    - Nalog za službeno putovanje zaveden pod brojem: 2407/2024-05 od 11.12.2024. 
godine, je popunjen za putovanje prosvetnog inspektora, koji je zaposlen u Gradskoj 
upravi Oeljenje za društvene delatnosti i lokalni razvoj, koje će se obaviti 12.12 i 
13.12.2024. godine, na Divčibare radi učešća na stručnom skupu i stručno usavršavanje. 
Na nalogu je navedeno da na službenom putu koristi prevozno sredstvo – službeni 
automobil Ministarstva prosvete. Takođe je navedeno da putni troškovi padaju na teret 
Ministarstva prosvete (nije navedeno koji troškovi). Nakon završetka službenog putovanja 
izvršen je obračun dnevnica. Isplata je izvršena nakon podnetog ZP Obrasca, od strane 
Odeljenja za društvene delatnosti i lokalni razvoj, a na kome je jedan od potpisnika 
(odgovorno lice za overavanje), lice koje je putovalo. Ovako formirani putni nalozi kao i 
način obračuna, zbog nepotpunosti navedenih- priloženih podataka (o vrsti troškova koji 
padaju na teret Ministarstva, a koji na teret grada Leskovca), kao i druga pojašnjenja, 
dovode revizorski tim u nedoumicu prilikom izjašnjavanja o ispravnosti postupka 
obavljanja putovanja i obračuna i isplate dnevnica na službenm putovanju.  

   - Nalog za službeno putovanje zaveden pod brojem: 845/2024-05 godine, od 
19.04.2024. godine, je popunjen za putovanje Koordinatora kancelarije za mlade, koje će 
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se obaviti 22. i 23.04.2024. godine u Novi Sad, kao prevozno sredstvo naveden je ‘’auto’’, 
putni troškovi padaju na teret budžeta. Obračunate su dve dnevnice. Dostavljen je ZP 
Obrazac Odeljenja za društvene delatnosti i lokalni razvoj, na kome je jedan od potpisnika 
(lice koje je obavilo putovanje), potpisao na ime odgovornog lica za overavanje. Priložena 
je Agenda Studijska poseta – unapređenje mentalnog zdravlja mladih, Novi Sad 
Omladinski centar OPENS od 22 – 23 aprila 2024. godine, sa satnicom za 22. i 23. april. 
Takođe na uvid nam je prezentovan Izveštaj o ralizovanom službenom putovanju- 
Republika Srbija, Novi Sad, lica koje je putovalo gde navedeno putovanje Leskovac, 
Vrnjačka banja, Vrnjačka banja Leskovac. Podnet je nalog na obračun 25.04.2024. 
godini, gde su na osnovu vremena polaska i vremena povratka na relaciji Leskosvac – 
Novi Sad i obrnuto, obračunate su i isplaćene dve dnevnice u iznosu od 2.000,00 dinara. 
Zbog ovako formirane dokumentacije za odlazak na službeno putovanje – mesto 
putovanja revizorski tim nije u mogućnosti da se izjasni o vrsti putovanja po navedenom 
nalogu. 

      Ostali revidirani putni nalozi sadrže sve potrebne elemente, uredno zavedeni overeni 
od strane odgovornog lica, sačinjen izveštaj o službenom putu i svrha putovanja Obračun 
i isplata troškova po osnovu službenog puta u zemlji, izvršeni su u skladu sa zakonskim 
propisima i Uredbom o naknadi troškova i otpremnini državnih službenika i nameštenika 
(‘’Sl. glasnik RS’’, br. 98/2007-prečišćen tekst, 84/2014, 84/2015, 74/2021 i 119/23) u 
iznosu od 1000 dinara.  

      Revizorski tim je primetio da ima tehničkih propusta koji mogu da utiču na formiranje 
mišljenja o ispravnosti formiranja dokumentacije, obračuna i isplate dnevnica i drugih 
troškova na službenom putu u zemlji. 

      Preporučujemo odgovornim licima da prilikom odvijanja poslovnog procesa 
službenog puta u zemlji, pojačaju sisteme interne kontrole kako bi dokumentacija 
koja se prilaže bila u skladu sa podzakonskim i internim aktima. 

2) Revidirali smo obračun i isplate po osnovu službenog puta u inostranstvo po putnim 
nalozima: 

 Broj: 77/2024-10 od 15.05.2024. godine, 
 Broj: 78/2024-10 od 15.05.2024. godine, 
 Broj: 76/2024-10 od 15.05.2024. godine, 
 Broj: 9/2024 – III od 23.04.2024. godine. 

     Za revidirana putovanja u inostranstvu, postoje Pozivna pisma Odluka 
Gradonačelnika Broj: 884/2024-IV od 15. maja 2024. godine, Nalog Načelnika Gradske 
uprave Broj: 441/2024-III od 23.04.2024. godine, o odobrenju o upućivanju na službeni 
put u inostranstvo, u kojima je navedeno vreme trajanje putovanja, korišćenje službenog 
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vozila, način priznavanja izdataka za smeštaj ishranu prevoz, dnevnice. Putni nalozi su 
overeni, obračun dnevnica u inostranstvu, troškova smeštaja, goriva, putarina, vrši se na 
bazi dokumentacije u skladu sa Uredbom o naknadi troškova i otpremnini državnih 
službenika i nameštenika- dnevnica - 15 EUR, (‘’Sl. glasnik RS’’ broj 98/2007-prečišćen 
tekst, 84/2014, 84/2015, 74/2021 i 119/23)  

          5.2.2.1.6. Naknade komisijama 

        Grad Leskovac – Skupština Grada osniva stalna i povremna radna tela za 
razmatranje pitanja iz njene nadležnosti (ćlan 43. Statuta). Radna tela daju mišnjenje na 
predloge propisa i odluka koje donosi Skupština grada i obavljaju druge poslove utvrđene 
Statutom i Poslovnikom Skupštine grada. Poslovnikom se utvrđuju broj i zadaci stalnih 
radnih tela, Skupština može osnovati i povremena radna tela. Aktom o obrazovanju 
povremenog radnog tela utvrđuju se njegov naziv i oblast za koju se osniva, zadaci 
radnog tela, broj članova radnog tela, rok za izvršenje zadataka, prava i dužnosti 
predsednika, članova radog tela i druga pitanja od značaja za rad radnog tela. Stalna 
radna tela Skupštine obrazuju se kao odbori. Odbori Skupštine su: Odbor za normativna 
akta, Odbor za privredu, poljoprivredu i zaštitu životne sredine, Odbor za budžet i 
finansije, Odbor za planiranje, izgradnju, komunalne i delatnosti od opšteg interesa, 
Odbor za soscijalnu politiku i zdravstvo, Administrativni odbor, Odbor za obrazovanje, 
kulturu, informisanje, sport i omladinu, Odbor za određivanje naziva ulica, trgova, 
gradskih četvrti, zaselaka i drugih delova naseljenih mesta na teritoriji Grada, Odbor za 
udruživanje i saradnju, Odbor za obeležavanje praznika, jubileja i dodelu priznanja, Odbor 
za mandatno imunitetska pitanja, Odbor za predstavke i žalbe, Odbor za prevenciju 
bolesti zavisnosti i borbu protiv verskih sekti, Odbor za ostvarivanaje ravnopravnosti 
polova i unapaređenje položaja žena.  

Pored stalnih radnih tela predviđenih Poslovnikom Skupštine grada Skupština grada 
osniva kao posebna stalna radna tela: Savet za mlade, Savet  za međunarodne odnose 
i Savet za bezbednost grada. Skupština grada osniva kao posebna stalna radna tela, 
organe za sprovođenje izbora za članove saveta mesnih zajednica: Izbornu komisiju za 
sprovođenje izbora za članove saveta mesnih zajednica i Drugostepenu izbornu komisiju.  

U postupku revizije prezentovana je  dokumentacija za Komisiju za procenu osnovanosti 
zahteva građana za naknadu nematerijalne štete zbog povreda nanesenih ujedima pasa 
lutalica, Komisiju za rešavanje u upravom postupku u drugom stepenu i za rešavanje 
sukoba nadležnosti, Tehnička komisija i Komisija za planove. 
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 Izvršili smo reviziju obračuna i isplate naknada članovima: 

- Planske Komisije:   

       Na osnovu člana 52. Zakona o planiranju i izgradnji (‘’Službeni glasnik RS’’, br. 
72/09,81/09-isp., 64/10-odluka US, 24/11, 121/12, 42/13-odlukaa US, 50/13-odluka US, 
98/13-odluka US, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-dr.zakon, 9/20, 52/21i 62/23) i 
člana 39. Statuta grada Leskovca (‘’Službeni glasnik grada Leskovca’’, br.28/18), Rešenja 
o obrazovanju Komisije za planove (‘’Sl. glasnik grada Leskovca br. 31/21), predsedniku 
i članovima Komisije za planove pripada naknada za rad Komisije za planove i putni 
troškovi za svaku sednicu. Visina naknade za rad Komisije imenovanih od strane 
Ministarstva po jednoj održanoj sednici iznosi 20% od iznosa prosečne republičke neto 
zarade prema podacima za poslednji mesec objavljenim u ‘’Službenom glasniku RS’’. 
Predsednik i članovi Komisije imenovani ispred lokalne samouprave ostvaruju pravo na 
naknadu za rad Komisije za svaku održanu sednicu u visini naknade koju dobijaju 
odbornici u Skupštini grada Leskovca koja iznosi 5% od iznosa prosečne republičke neto 
zarade prema podacia za poslednji mesec objavljenim u ‘’Službenom glasniku RS’’. 

Dostavljen nam je dopis Odeljenja za urbanizam Odeljenju za finansije, Broj: Sl/24-02 od 
16.08.2024. godine, potpisan od strane šefa Odeljenja za urbanizam i Predsednika 
Komisije za planove, a kao Predmet: Naknada za rad Komisije za planove. 

U dopisu je navedeno da su članovi Komisije imenovani od strane Ministarstva, 
učestvovali u radu Komisije na sednici Komisije za planove dana 15.08.2024. godine sa 
početkom u 15 časova, ćlanovi Komisije za planove imenovani od strane lokalne 
samouprave učestvovali su u radu sednice Komisije za planove dana 15.08.2024. godine 
sa početkom u 15 časova. Pored Dopisa dostavljena je dokumentacija- Izveštaj o radu 
Komisije za planove -Jedanaesta sednika Komisije za planove u 2024. godini koja je 
održana 15.08.2024. godine sa početkom u 15 časova. Izveštaj je potpisao predsednik 
komisije i šef Odeljenja za urbanizam, priložen je zvanični podatak o prosečnoj neto plati- 
za maj 2024.godine, priložena je kartica konta 416132- Naknade članovima komisije, 
kartica konta 423591- Naknade članovima upravnih, nadzornih odbora i komisija, Izvod 
br. 234 od 21.08.2024. godine. 

-Tehničke komisije:  

Na osnovu člana 22, 23. stav 1. 3. i 5. i 33. stav 1. Zakona o proceni uticaja na životnu 
sredinu (’’Službeni glasnik RS’’, br. 135/04 i 36/09), Gradsko veće na 52. sednici, 
održanoj 14. aprila 2022. godine donelo je  Rešenje o obrazovanju Tehničke komisije za 
ocenu Studije o proceni uticaja na životnu sredinu br. 061-9/22-II od 14.04.2022. godine. 
Ovim Rešenjem određeno je da Tehničku komisiju za ocenu Studije o proceni uticaja na 
životnu sredinu čine članovi stalnog sastava  i članovi po pozivu. Istom Odlukom 
imenovan je jedan član stalnog sastava i ovlašćen je Predsednik Tehničke komisije da 
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zavisno od oblasti koje se razmatraju, imenuje članove po pozivu, iz predmetne oblasti. 
Gradska Uprava Odeljenje za zaštitu životne sredine donelo je Rešenje o obrazovanju 
Tehničke komisije (imenuju se članovi po pozivu – četiri člana), za ocenu ažurirane 
Studije o proceni uticaja na životnu sredinu PROJEKTA ’’Rekonstrukcija i dogradnja 
pomoćnog objekta broj 3 za smeštaj postrojenja za preradu otpadnih voda’’, koji se nalazi 
na kat. parc. 946/4 KO Leskovac, na teritoriji grada Leskovca, od strane nosioca projekta 
’Falke Serbia’’, d.o.o. Leskovac, u ulici Tekstilna br. 71, Leskovac, Broj: 501-514/23-III-
09 od 21.12.2023. godine. Članom 33. Zakona o proceni uticaja na životnu sredinu 
definisano je da troškove rada Komisije snosi nosilac projekta.  

Članovima Komisije za rad u Komisiji pripada naknada određena zaključkom 
Gradonačelnika grada Leskovca Broj: 306/09-IV od 28.09.2009.godine. 

    U toku revizije dostavljena nam je dokumentaacija, pored Rešenja o obrazovanju 
tehničke komisije, dostavljen je  i dopis Odeljenja za zaštitu životne sredine Broj: 501-
5/24-III-09 od 16.04.2024..godine Odeljenju za finansije sa Zahtevom za isplatu 
nadoknade članovima Tehničke komisije koji su na sednici Tehničke komisije održanoj 
dana 11.04.2024. godine, izvršili ocenu izmenjene i dopunjene ažurirane Studije o 
proceni uticaja na životnu sredinu Projekta ’’Rekonstrukcija i dogradnja pomoćnog 
objekta broj 3 za smeštaj postrojenja za preradu otpadnih voda’’, koji se nalazi na kat. 
parc. 946/4 KO Leskovac, na teritoriji grada Leskovca, od strane nosioca projekta ’’Falke 
Serbia’’, d.o.o. Leskovac, u ulici Tekstilna br. 71, Leskovac.  Isplata se vrši iz sredstava 
budžeta, posle uplate bruto iznosa naknade članovima komisije u budžet (priložen dokaz 
o uplati), od strane nosioca Projekta ’’Falke Serbia’’, d.o.o. Leskovac, u ulici Tekstilna br. 
71, Leskovac. 

      Za obračun i isplatu naknada komisijama dostavljeni su, obrasci PPP OPJ-6, Izvod 
br. 114. od 23.04.2024. godine, Kartica konta 416132- Naknade članovima komisija, 
Kartica konta 423591- Naknade članovima komisija. Prilikom plaćanja evidentiranje 
rashoda izvršeno  je ispravno, za članove Komisije iz redova zaposlenih: na  Kontu -
416132, i za članove Komisije  koji nisu zaposlena u službama lokalne samouprave: na 
Kontu -423591.   

-Komisije za rešavanje u upravnom postupku u drugom stepenu i za rešavanje 
sukoba nadležnosti: 

      Na osnovu člana 46. stav 1. tačka 5. Zakona o lokalnoj samoupravi (’’Službeni glasnik 
RS’’, broj 129/2007, 83/2014-dr.zakon. 101/2016-dr.zakon, 47/2018 i 111/21- dr. Zakon), 
člana 71. stav 1. tačka 8. Statuta Grada Leskovca (’’Službeni glasnik grada Leskovca’’, 
broj 28/18), člana 2. stav 1. tačka 8 i člana 15. Odluke o Gradskom veću grada Leskovca 
(’’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 11/23) i članova 22-26. Poslovnika o radu 
Gradskog veća (’’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 11/08), Gradsko veće grada 
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Leskovca na 2. sednici održanoj 19. marta 2024. godine, donelo je Rešenje o 
obrazovanju komisije za rešavanje u upravnom postupku u drugom stepenu i za 
rešavanje sukoba nadležnosti Broj: 060-6/24-II od 19. marta 2024. godine (’’Službeni 
glasnik grada Leskovca’’, broj 14), od 25. marta 2024. godine. 

Rešenjem je određena visina naknade u iznosu od 3.000 dinara po prisutnosti sednici, 
predsedniku, zameniku i članovima komisije. 

U postupku revizije  dostavljen je dopis – Zahtev, Komisije za rešavanje u upravnom 
postupku u drugom stepenu i za rešavanje sukoba nadležnosti Broj: 1399/2024-II od 
20.09.2024. godine, upućen Gadskoj upravi grada Leskovca Odeljenju za finansije, za 
isplatu naknade članovima Komisije. Zahtev je  potpisao Predsednik komisije. U Zahtevu 
je navedeno da je  Komisija, dana 23.08.2024. godine, održala 3. po redu sednicu kojoj 
je prisustvovalo šest (od ukupno sedam) članova Komisije. U prilogu dopisa priložen je 
dokaz o prisustvu članova Komisije i to na obrascu: Stalano radno telo Gradskog veća 
grada Leskovca, Komisija za rešavanje u upravnom postupku  u drugom stepenu i za 
rešavanje sukoba nadležnosti, datum 23.08.2024. godine, Mesto održavanja sednice, 
Sala Gradskog veća sa početkom u 12 časova. Spisak je potpisalo šest prisutnh članova 
Komisije.  

Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca da preispita opravdanost isplate 
naknada članovima Komisija koje je osnovalo Gradsko veće,  zaposlenih u 
Gradskoj upravi, za učestvovanje na sednicama Komisije u toku radnog vremena, 
za poslove iz nadležnosti  radnih mesta. 

                                                      5.2.2.1.7.  Usluge javnog informisanja 

         Na osnovu čl. 16. stav 1. tačka 4. i 20. Zakona o javnom informisanju i medijima 
(‘‘Službeni glasnik RS‘‘, br. 92/23), Uredbe o uslovima i kriterijumima usklađenosti 
državne pomoći u oblasti javnog informisanja (‘‘Službeni glasnik RS‘‘ broj 9/22), Uredbe 
o pravilima i uslovima za dodelu pomoći male vrednosti (de minimis pomoći) (‘‘Službeni 
glasnik RS‘‘, broj 23/21), Pravilnika o sufinansiranju projekata za ostvarivanje javnog 
interesa u oblasti javnog informisanja (‘‘Službeni glasnik RS‘‘ br. 6/24) i Odluke Gradskog 
veća grada Leskovca broj 060-4/24-II od 13.februara 2024.godine, o raspisivanju 
konkursa za sufinansiranje projekata u oblasti javnog informisanja u 2024. godini, 
Odeljenje za društvene delatnosti i lokalni razvoj, raspisalo je Konkurs za sufinansiranje 
projekata proizvodnje medijskih sadržaja u oblasti javnog informisanja u 2024. godini 
Broj:477/2024-05 od 19.02.2024. godine. Tekst Konkursa objavljen je u leskovačkom 
listu, štampanom mediju‚‘‘Nova Naša reč‘‘Leskovac, na zvaničnoj interenet prezentaciji 
grada Leskovca i na oglasnoj tabli nadležnog organa. Rok za podnošenje prijava na 
Konkurs bio je od 19.02.2024. godine zaključno sa 11.03.2024. godine.  
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       Sredstva koja su opredeljena za ovaj konkurs Odlukom o budžetu grada Leskovca 
za 2024. godinu  (‘‘Službeni glasnik grada Leskovca‘‘, br. 39/2023), iznose 50.000.000,00 
dinara.  

      Rukovodilac nadležnog organa- doneo je Rešenje, broj: 711/2024-05 o 04.04.2024. 
godine o  imenovanju članova Komisije za izbor projekata za ostvarivanje javnog interesa 
u oblasti javnog informisanja, koji će biti sufinansirani sredstvima iz budžeta grada 
Leskovca u 2024. godini. Rešenje je doneto na osnovu rang liste prijavljenih kandidata- 
kandidata u predlogu novinarskih i medijskih udruženja i kandidata koji su se samostalno 
prijavili putem Konkursa. Sa svakim članom Komisije zaključen je Ugovor o delu, za 
realizaciju izbora projekata po raspisanom Konkursu. 

     Na Konkrus je prijavaljeno 48 projekata, od kojih je Komisija uzela u razmatranje 47 
projekata. Komisija je na osnovu kriterijuma, a u skladu sa Konkursom, Pravilnikom i 
Poslovnikom, izvršila bodovanje i ocenu projekata i sačinila rang listu projekata koji će 
biti sufinansirani sredstvima iz budžeta grada Leskovca u 2024. godini. Komisija je dala 
jednoglasni predlog o raspodeli sredstava od 50.000.000,00 dinara za sufinansiranje 30 
projekata. 

    Obrazloženje i konkretni razlozi za prihvatanje ili neprihvatanje projekata po svakoj 
konkursnoj prijavi dati su u Zapisniku o radu Komisije i u obrazloženom Predlogu 
Komisije. 

    Rešenje o raspodeli sredstava po raspisanom konkursu za sufinansiranje projekata 
proizvodnje medijskih sadržaja u oblasti javnog informisanja u 2024. godini, doneo je šef 
Odeljenja za društvene delatnosti i lokalni razvoj, Broj 843/2024-05 od 19.04.2024. 
godine, u celosti na osnovu obrazloženog Predloga Komisije za izbor projekata iz oblasti 
javnog informisanja, primenom kriterijuma propisanih Pravilnikom o sufinansiranju 
projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja (‘‘ Službeni glasnik 
RS. br. 6/24). 

     Sa korisnicima su potpisivani pojedinačni ugovori. Korisnici su imali obavezu da  
stručnoj službi Odeljenja za društvene delatnosti i lokalni razvoj, dostave revidirani budžet 
projekta i uvaže obrazloženja iz Predloga Komisije.  

     Ugovorima je definisana dinamika dostavljanja periodičnih i konačnog izveštaja sa 
knjigovodstvenom dokumentacijom i vizuelnim materijalom, u vezi praćenja realizacije 
projekata, kao i druga prava i obaveze ugovarača. Rok za dostavljanje konačnog 
izveštaja bio je 31.01.2025. godine, odnosno po završetku realizacije projekta, 
definisanom u zaključenom Ugovoru (ukoliko je rok za završetak projekta u 2025. godini).   

Odeljenje za društvene delatnosti i lokalni razvoj- Nadležni organ, na bazi dostavljenih 
konačnih  izveštaja o realizaaciji projekata - pravdanju stredstava, sačinio je Analizu 
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realizovanih projekata u oblasti javnog informisanja sufinansiranih iz budžeta po konkursu 
u 2024. godini, Broj: 765/2025-05  od 21.05.2025. godine i u tabelarnom prikazu 
obuhvatio sve podnosioce projekta, iznos dodeljenih sredstava i opis realizacije projekta.   

Revizorski tim ni posle drugog zahteva za dostavom dokumetacije, za učesnike 
Konkursa kojima su odobrena sredstva i to:  ZONA PLUS doo Niš i NOVA NAŠA 
REČ Leskovac,– završni narativni i finansijski Izveštaj sa finansijskom 
dokumentacijom kojom se dokazuje namensko trošenje dodeljenih sredstava, nije 
dobio istu, i nije imao uvid,  tako da nije u mogućnosti da se izjasni o postupanju 
navedenih korisnika, prilikom korišćenja sredstava sufinansiranih iz budžeta 
Grada, po Konkursu. 

                      5.2.2.1.8.  Subvencije 

        Subvencije obuhvataju tekući i kapitalni prenos sredstava primaocima radi 
podsticanja proizvodnje i pružanja usluga, odnosno subvencije javnim nefinansijskim 
preduzećima i organizacijama, privatnim finansijskim institucijama, javnim finansijskim 

institucijama i privatnim preduzećima.  

Po Zahtevu revizorskog tima za dostavom Zaključaka Privremenog organa grada 
Leskovca o usvojenim programima korišćenja subvencija planiranih Odlukom o budžetu 
grada Leskovca za 2024.godinu dostavljena su rešenja za saglasnost na programe 
korišćenja subvencija: 

- JP “Dom” Leskovac, br.1999/3 od 11.12.2023. godine  
- JKP “Toplana”,br.6682 od 30.11.2023. godine 
- JKP ”Komunalac”, br.5888 od 5.12.2023. godine 
- JKP ”Grdelica” ,br.4428 od 8.12.2023. godine 
- JP ”Gradska autobuska stanica Leskovac”, br.1034 od 11.12.2023. godine  

Na predložene Programe korišćenja subvencija javnih i javno-komunalnih preduzeća, 
na koje je prethodno saglasnost dao Nadzorni odbor preduzeća, Privremeni organ 
grada Leskovca je na 9. sednici , održanoj 14. decembra 2023.godine pod rednim 
brojem 060-61/23-I doneo pojedinačna rešenja kojim je dao saglasnost na planove i 
programe korišćenja subvencija iz budžeta grada Leskovca za 2024.godinu. 

5.2.2.1.9. Ostali rashodi 

 Ostali rashodi obuhvataju: dotacije nevladinim organizacijama, poreze, obavezne 
takse i kazne nametnute od jednog nivoa vlasti drugom; novčane kazne i penale po 
rešenju sudova i sudskih tela; naknade štete za povrede ili štetu naslu usled elementarnih 
nepogoda ili drugih prirodnih uzroka i naknada štete ili štetu nanetu od strane državnih 
organa. Grad Leskovac je raspisao tri vrste konkursa u oblasti kulture, socijale i sporta. 
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 Konkursi u kulturi u 2024. godini 

        Na osnovu Odluke Privremenog organa grada Leskovca o davanju saglasnosti 
Odeljenju za društvene delatnosti i lokalni razvoj, za raspisivanje Javnog konkursa za 
izbor programa- projekata u oblasti kulture koji će se finansirati ili sufinansirati iz budžeta 
grada Leskovca u 2024. godini broj 060-2/24-I od 23.01.2024. godine, Gradska uprava 
Odeljenje za društvene delatnosti i lokalni razvoj raspisao je Javni Konkurs za finansiranje 
projekata u kulturi i projekata umetničkih, odnosno stručnih i naučnih istraživanja u kulturi 
u 2024. godini   Broj: 377/2024-05 od 24.01.2024. godine. Javni Konkurs je raspisan na 
osnovu člana 76. Zakona o kulturi (‘‘Službeni glasnik RS‘‘, broj 72/09, 13/16, 30/16-ispr., 
6/20, 47/21, 78/21, 76/23), Uredbe o kriterijumima, merilima i načinu izbora projekata u 
kulturi koji se finansiraju i sufinansiraju iz budžeta Republike Srbije, autonomne pokrajine, 
odnosno jedinica lokalne samouprave (‘‘Službeni glasnik RS‘‘, broj: 105/16 i 112/17), 
Pravilnika o načinu, kriterijumima i merilima za izbor projekata u kulturi koji se finansiraju 
i sufinansiraju iz budžeta grada Leskovca (‘‘Službeni glasnik grada Leskovca‘‘, br. 2/17 i 
4/20, člana 114. Odluke o Gradskoj upravi grada Leskovca (‘‘Službeni glasnik grada 
Leskovca‘‘ br. 2/17, 29/17 i 31/21). Konkurs je objavljen na oglasnoj tabli nadležnog 
organa, na zvaničnoj internet stranici grada Leskovca, na adresi www.gradleskovac.org , 
kao i u štampanom mediju ‘‘Nova Naša reč‘‘, koji izlazi na teritoriji Republike Srbije, 
odnosno jedinice lokalne samouprave. Odlukom o budžetu grada Leskovca za 2024. 
godinu, opredeljena su sredstva za finansiranje programa – projekata u oblasti kulture u 
iznosu od 15.000.000,00 dinara. 

       Gradska uprava za društvene delatnosti i lokalni razvoj, šef Odeljenja, doneo je 
Rešenje o obrazovanju komisije za izbor projekata po Konkursu u oblasti kulture za 2024. 
godinu Broj: 650/2024-05 dana 25.03.2024. godine. Zadatak komisije je bio da izvrši 
ocenu projekata podnetih na Konkurs, u skladu sa Pravilnikom o načinu, kriterijumima i 
merilima za izbor projekata u kulturi koji se finansiraju i sufinansiraju iz budžeta grada 
Leskovca, raspisanim Javnim Konkursom i usvojenim Poslovnikom.  

       Na Konkurs je bilo prijavljeno 72 projekta i svi su uzeti u razmatranje od strane 
Komisije. Polazeći od utvrđenih kriterijuma za ocenu projekata, Komisija je jednoglasno 
konstatovala da 45 konkursnih prijava ispunjavaju navedene kriterijume, dok 27 prijava 
ne ispunjava kriterijume. Ukupno je odobreno finansiranje i sufinansiranje po Konkursu, 
45 projekata, u ukupnoj vrednosti od 12.840.000,00 dinara. 

        Komisija je dostavila obrazloženi predlog o raspodeli sredstava na osnovu kojeg je 
Odeljenje za društvene delatnosti i lokalni razvoj, donelo Rešenje o izboru projekata koji 
se finansiraju i sufinansiraju iz gradskog budžeta po Konkursu u oblasti kulture za 2024. 
godinu, Broj: 840/2024-05 od 19.04.2024. godine, na koje je dalo saglasnost Gradsko 
veće grada Leskovca Rešenjem br. 060-16/24-II od 22.04.2024. godine. Pored Rešenja 
o dodeli sredstava objavljena je i Informacija za sve učesnike Konkursa koji su dobili manji 
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iznos sredstava od traženog, da bez odlaganja dostave novu specifikaciju troškova u 
skladu sa dodeljenim sredstvima i sa obrazloženjem iz Rešenja.   

       Zaključeni su ugovori kojima je definisana dinamika dostavljanja periodičnih i 
konačnog izvešaja sa knjigovodstvenom dokumentacijom i vizuelnim materijalom, na 
osnovu kojih je Nadležni organ pratio realizacije projekata. U skladu sa zaključenim 
Ugovorima, dodeljena sredstva za realizaciju projekata,  iz budžeta grada Leskovca, 
uplaćena su na namenske račune korisnika sredstava kod Uprave za trezor.  

Odeljenje za društvene delatnosti i lokalni razvoj- Nadležni organ, na bazi dostavljenih 
konačnih  izveštaja o realizaaciji projekata - pravdanju stredstava , sačinio je Analizu 
realizovanih projekata u oblasti kulture finansiranih i sufinansiranih iz budžeta po 
konkursu u 2024. godini, Broj: 275/2025-05  od 26.02.2025. godine i u tabelarnom prikazu 
obuhvatio sve podnosioce projekta, iznos dodeljenih sredstava i opis realizacije projekta.   

Revizorskom timu je prezentovana dokumentacija za:  

- Udruženje Vokalna grupa‚‘‘Libero‘‘, Leskovac, Ugovor Broj: 813/2024 -IV  od 
07.05.2024. godine , naziv projekta-programa ‘‘Koncertne aktivnosti Vokalne grupe 
‘‘Libero‘‘, 2024, iznos sredstava odobren iz budžeta grada Leskovca, 720.000,00 dinara. 
Praćenje realizacije programa i projekata koji se finansiraju i sufinansiraju iz budžeta 
grada Leskovca za 20224. godinu u oblasti kuture, kao i monitoring nad utroškom 
finansijskih sredstava i odobravanje finansijskih izveštaja vršilo je Odeljenje za društvene 
delatnosti i lokalni razvoj (Nadležni organ). Dostaavljen je  Izveštaj o realizaciji 
projekta/programa iz oblasti kulture u 2024.godini, 21.01.2025. godine, Narativni izveštaj, 
Finansijski izveštaj o namenskom korišćenju sredstava (sa Izveštajem o strukturi troškova 
projekta/programa i izvodima i kopijom finansijske dokumenacije). 

-Književni klub ‘‘Glubočica‘‘, Leskovac, Ugovor Broj:774/2024-IV od 07.05.02024. 
godine, naziv projekta – programa Glubočica između obala – Poetski putevi juga Srbije, 
Iznos sredstava odobren iz budžeta grada Leskovca, 160.000,00 dinara. Praćenje 
realizacije programa i projekata koji se finansiraju i sufinansiraju iz budžeta grada 
Leskovca za 2024. godinu u oblasti kulture, kao i monitoring nad utroškom finansijskih 
sredstava i odobravanje finansijskih izveštaja vršilo je Odeljenje za društvene delatnosti 
i lokalni razvoj (Nadležni organ). Dostavljen je Izveštaj Gradskoj upravi, Odeljenju za 
društvene delatnosti i lokalni razvoj, o realizaciji projekta/programa iz oblasti kulture u 
2024. godini, 30. decembra 2024. godine, Narativni izveštaj, Finansijski izveštaj o 
namenskom korišćenju sredstava (sa Izveštajem o strukturi troškova projekta/programa 
i kopijom finansijske dokumentacije, fotokopije računa, naloga ugovora, fotokopije 
izvoda). 
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5.2.2.2. Tekući izdaci 

 Tekući izdaci obuhvataju izdatke za nabavku nefinansijske imovine. 
Izdaci se evidentiraju u momentu plaćanja u skladu sa gotovinskom osnovom. 
 

                                               5.2.2.2.1. Izdaci za nefinansijsku imovinu 

 Izdaci za nefinansijsku imovinu obuhvataju izdatke za osnovna sredstva (zgrade i 
gradjevinski objekti, mašine i oprema i ostala osnovna sredstva); zalihe (robne rezerve, 
zalihe proizvodnje i zalihe robe za dalju prodaju); dragocenosti i prirodna imovina 
(zemljište, rudna bogatstva i šume i vode). 

                                                                              (u hiljadama dinara) 

 
Broj konta 

 
Opis 

 
Iznos 

 
1 2 3 

500000 Izdaci za nefinansijsku imovinu 492.085 
510000 Osnovna sredstva 435.428 
511000 Zgrade i gradjevinski objekti 318.029 
512000 Masine i oprema 39.472 
513000 Ostale nekretnina i oprema 76.831 
515000 Nematerijalna imovina 1.096 
520000 Zalihe 2.127 
523000 Zalihe robe za dalju prodaju 2.127 
540000 Prirodna imovina 54.530 
541000 Zemljište 54.530 

 
 Izvršeni izdaci za nabavku nefinansijske imovine iznose 492.085 hiljade dinara. 
Realizacija istih izvršena je u skladu sa planiranim aproprijacijama u Odluci o budžetu 
za 2024. godinu.  
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 UTVRĐIVANJE REZULTATA POSLOVANJA 
 

Radi bolje preglednosti iskazivanja rezultata poslovanja, dajemo neka 
pojašnjenja u vezi utvđivanja rezultata poslovanja u 2024. godini: 

 
  

UTVRĐIVANJE REZULTATA POSLOVANJA 2024. godina 
2346 

 
Višak prihoda i primanja-budžetski suficit  
(2001-2131)>0 

 
0 

2347  Manjak prihoda i primanja-budžetski deficit 
 (2131-2001) >0 

 
187.821 

2348  KORIGOVANJE VIŠKAM ODNOSNO MANJKA 
PRIHODA I PRIMANJA (od 2349 do 2353) 

 
299.920 

2349  Deo neraspoređenog viška prihoda i primanja iz 
ranijih godina koji je korišćen za pokriće rashoda i 
izdataka tekuće godine 

 
 

299.705 
2350  Deo novčanih sredstava amortizacije koji je korišćen 

za nabavku nefinsijske imovine 
 

0 
2351  Deo prenetih neutrošenih sredstava iz ranijih godina 

krišćen za pokriće rashoda i izdataka tekuće godine 
 

215 
2352  Iznos rashoda i izdataka za nefinansijsku imovinu, 

finansiranih iz kredita 
 

0 
2353  Iznos privatizacionih primanja i primanja od otplate 

tadih kredita korišćen za pokriće rashoda i izdataka 
tekuće godine 

 
 

0 
2354  POKRIĆE IZVRŠENIH IZDATAKA IZ TEKUĆIH 

PRIHODA I PRIMANJA (2355+2356) 
 

550 
2355  Utrošena sredstva tekućih prihoda i primanja od 

prodaje nefinansijske imovine za otplatu obaveza po 
kreditima 

 
0 

2356  Utrošena sredstva tekućih prihodaiI primanja od 
prodaje nefinansijske imovine za nabavku 
finansijske imovine 

 
550 

2357 321121 VIŠAK PRIHODA I PRIMANJA-SUFICIT  
(2346+2348-2354)>0 ili (2348-2347-2354)>0 

 
111.549 

2358 321122 MANJAK PRIHODA I PRIMANJA-DEFICIT 
(2347-2348+2354)>0 

 

2359  VIŠAK PRIHODA I PRIMANJA-SUFICIT (ZA 
PRENOS U NAREDNU GODINU) 
(2360+2361=2357) 

 
111.549 

2360  Deo viška prihoda i primanja namenski opredeljen 
za narednu godinu 

 
964 

2361  Neraspoređeni deo viška prihoda i primanja za 
prenos u narednu godinu 

 
110.585 

 

 
 



55 
 

5.3. IZVEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA 
 

Oznaka 
OP 

Opis Iznos 

1 2 3 
4434 Višak novčanih priliva 0 
4435 Manjak novčanih priliva 187.821 
4436 Saldo gotovine na početku godine 320.995 
4437 Korigovani prilivi za primljena sredstva u 

obračunu (4001+4438) 
 

5.755.422 
4438 Korekcija novčanih priliva za naplaćena sredstva 

koja se ne evidentiraju preko klasa 700000,800000 i 
900000 

 
0 

4439 Korigovani odlivi za isplaćena sredstva u 
obračunu (4171-4440+4441) 

 
5.961.639 

4440 Korekcija novčanih odliva za iznos obračunate 
amorizacije knjižene na teret sopstvenih prihoda 

 
0 

4441 Korekcija novčanih odliva za iznos plaćenih rashoda 
koji se ne evidentiraju preko klase 400000, 50000 i 
60000 

 
18.396 

4442 Saldo gotovine na kraju godine (4436+4437-
4439) 

114.778 

 

 Na OP-4436-Saldo gotovine na početku godine, iskazan je u iznosu od 320.995 
hiljada dinara. Na OP-4437-Korigovani prilivi za primljena sredstva u obračunu iskazan 
je iznos od 5.755.422 hiljada dinara. Na OP-4439- Korigovani odlivi za isplaćena sredstva 
u obračunu iskazan je iznos od 5.961.639 hiljada dinara. Na OP-4441- Korekcija novčanih 
odliva za iznos plaćenih rashoda koji se ne evidentiraju preko klase 400000, 50000 I 
60000, iskazan je iznos od 18.396 hiljada dinara. Na OP-4442 – Saldo gotovine na kraju 
godine, iskazan je iznos od 114.778 hiljada dinara, kao razlika između zbira iznosa sa 
OP-4436-Saldo gotovine na početku godine od 320.995 hiljada dinara i OP-4437- 
Korigovani prilivi za primljena sredstva u obračunu od 5.755.422 hiljada dinara, što 
ukupno iznosi 6.076.417 hiljada dinara, umanjen za iznos na OP-4439-Korigovani odlivi 
za isplaćena sredstva u obračunu za iznos od 5.961.639 hiljada dinara. 
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6. OSTALI DELOVI FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA 
 

6.1. Izveštaj o korišćenju sredstava iz tekuće 
budžetske rezerve za period 01.01.2024. do 
31.12.2024. godine 
 

      U okviru budžeta deo planiranih prihoda ne raspoređuje se unapred, već se zadržava 
na ime tekuće budžetske rezerve. Sredstva tekuće budžetske rezeve koriste se za 
neplanirane svrhe za koje nisu utvrđene aproprijacije ili za svrhe za koje se u toku godine 
pokaže da aproprijacije nisu bile dovoljne, (Zakon o budžetskom sistemu ’’Sl glasnik RS’’ 
br. 54/2009, 73/2010, 101/2010,..72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021-
dr.zakon i 92/2023). 

U periodu od 01.01.2024. godine do 31.12.2024. godine vršeno je raspoređivanje 
tekuće budžetske rezerve za neplanirane svrhe koje nisu utvrđene aproprijacijom i za 
svehe za koje se u toku godine pokazalo da aproprijacije nisu bile dovoljne. Sredstva 
tekuće budžetske rezeve korišćena su na osnovu rešenja Gradskog veća grada Leskovca 
u ukupnom iznosu od 73.000.000,00 dinara. 

Sredstva tekuće budžetske rezerve korišćena su na osnovu rešenja Gradskog veća i 
to:  

1) Rešenje Broj: 060-60/24-II od 25. decembra 2024. godine u iznosu od 
15.000.000,00 dinara, na ime socijalnih davanja zaposlenih u Gradskoj upravi 
grada Leskovca, s obzirom da se Sindikat uprave Srbije obratio Ministarstvu za 
državnu upravu i lokalnu samoupavu kao i Ministarstvu finansija za isplatu 
jednokratne novčane pomoći zaposlenima u jedinicama lokalne samouprave, 
državnim organima i Ustanovama socijalnog osiguranja, sa rokom isplate do 
31.12.2024. godine.  

2) Odluka o prenosu neutrošenoh aproprijaacija u tekuću rezervu Broj: 060-37/24-II 
od 16. septembra 2024. godine u iznosu od 58.000.000,00 dinara, 

3) Rešenje Broj: 060-37/24-II od 16. septembra 2024. godine, kojim je izvršena 
preraspodela sredstava iz tekuće budžetske rezerve i to na razdeo 5, funkcionalna 
klasifikacija 130, pozicija 52, ekonomska klasifikacija 483000 – Novčane kazne i 
penali po rešenju sudova, izvor finansiranja 01, u iznosu od 58.000.000,00 dinara. 
Ova preraspodela sredstava je izvršena obzirom da su Odlukom o budžetu za 
2024. godinu (’’Službeni glasnik grada Leskovca’’, broj 39/23 i 17/24), na ime 
Novčanih kazni i penala po rešenju sudova, planirana sredstva u nedovoljnom 
iznosu za nesmetano izvršavanje budžeta grada.  
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6.2. Izveštaj o korišćenju sredstava iz stalne rezerva za 
period 01.01.2024. do 31.12.2024. godine 

      Stalna budžetska rezerva koristi se za finansiranje rashoda i izdatka na ime učešća 
Republike Srbije, odnosno lokalne vlasti, u otklanjanju posledica vanrednih okolnosti, kao 
što su zemljotres, poplave, suša, požar, klizišta, snežni nanosi, grad, životinjske i biljne 
bolesti, ekološka katastrofa i druge elementarne nepogode, odnosno drugih vanrednih 
događaja koji mogu da ugroze život i zdravlje ljudi ili prouzrokuju štetu većih razmera.U 
budžetu se planiraju sredstva za stalnu budžetsku rezervu, koja se iskazuju na 
aproprijaciji namenjenoj za budžetske rezerve, (Zakon o budžetskom sistemu ’’Sl glasnik 
RS’’ br. 54/2009, 73/2010, 101/2010,..72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022 i 
118/2021-dr.zakon i 92/2023). 

           U periodu od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine sredstva stalne rezerve nisu 
korišćena. 

6.3. Izveštaj o kreditima, otplatama kredita i primljenih 
donacija 

         U periodu od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine, grad Leskovac nije imao 
obaveze po kreditima.  

        U periodu 01.01.2024. do 31.12.2024. godine grad Leskovac je primio donacije i to: 

1. Od strane HELVETAS-a, u okviru programa ‘’Odgovorne lokalne finansije i 
uključivanje građana’’, u iznosu od 10.540.286,00 dinara; 

2. Od Turističke organizacije Leskovac, u iznosu od 421.308,00 dinara; 
3. Od strane UNOPS- EU PRO PLUS 2024- GRANT 048 i 053, u iznosu od 

44.717.487,76 dinara; 
4. U okviru međugranične saradnje Srbije i Severne Makedonije za projekat ‘’Zemlja 

legendi’’, u iznosu od 1.076.654,12 dinara; 
5. Od strane UNDP-a za projekat ‘’Zelena agenda’’ u iznosu od 14.792.488,92 

dinara; 
6. Od strane Fonda za međuopštinsku saradnju za projekat Regionalni GIS Centar u 

iznosu od 884,36 dinara. 
 

                      6.4.    Godišnji Izveštaj o učinku programa  
 

           Na osnovu člana 79 Zakona o budžetskom sistemu   definisan je sadržaj završnog 
računa budžeta koji sadrži godišnji finansijski izveštaj o izvršenju budžeta, koji sadrži 
godišnji izveštaj o učinku programa, uključujući i učinak na unapređenju rodne 
ravnopravnosti, sa dodatnim napomenama, objašnjenjima i obrazloženjima. Zakonska 
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obaveza je propisana od 2015.godine. Uređenje praćenja i izveštavanja predstavlja 
nadogradnju sistema za planiranje i izradu programskog budžeta koja učesnicima 
omogućava da informacije o ostvarenim učincima programa koriste za unapređenje 
efektivnosti i efikasnosti javne potrošnje, kao i kvaliteta javnih usluga. Obrazloženje se 
pruža i za eventualni uticaj koji rezultat sprovođenja programske aktivnosti, projekta ili 
programa u izveštajnom periodu, ima na učinke i sredstva planirana za naredni period. 

U slučaju godišnjeg izveštaja, ukoliko postoje značajna odstupanja između ciljne i 
ostvarene vrednosti pokazatelja, analitičar navodi razloge i okolnosti koje su dovele do 
takvih rezultata. Ovo se odnosi i na situacije u kojima su na odstupanja uticale izmene 
budžetskih aproprijacija. Praćenje i izveštavanje o učinku programa pruža ključne 
povratne informacije za rukovodioce organa, programa, programskih aktivnosti i 
projekata o tome koje se aktivnosti sprovode u skladu sa postavljenim ciljevima i 
finansijskim planom, a koje ne. Informacije o kvantitetu, kvalitetu i trošku pruženih javnih 
usluga, kao i zaključci relevantnih komparativnih analiza, omogućuju da se utvrde oblasti 
neefikasne potrošnje. Takođe, postupak praćenja i izveštavanja omogućava inicijalno 
razmatranje efektivnosti programa, programske aktivnosti ili projekata. Na osnovu toga, 
rukovodioci mogu da razmotre na koji način da koriguju sprovođenje aktivnosti i/ili 
preraspodele budžetska sredstva u narednom periodu u cilju ostvarenja boljih rezultata. 
Podaci prikupljeni kroz praćenje i izveštavanja o učinku programa služe kao primaran ali 
istovremeno i ograničen izvor informacija za ex-post analizu efekata (delotvornosti) javne 
politike. Efektivnost se odnosi na ishode i uticaje ostvarene tokom dužeg vremenskog 
perioda i najčešće se utvrđuje u okviru formalnog postupka vrednovanja. Na taj način, 
doprinosi se većoj transparentnosti i odgovornosti javne potrošnje.  Izveštaj o učincima 
kao sastavni deo Odluke o završnom računu grada Leskovca  ne sadrži obrazloženja 
odstupanja od ciljane vrednosti po šiframa programa i u mnogim analizama bez ostvarene 
vrednosti , čime se ne doprinosi povećanju efektivnosti i racionalnijem korišćenju javnih 
sredstava grada Leskovca, kao i dovoljnoj transparentnosti u trošenju javnih sredstava. 
Izveštaj o učincima ima nedostataka u narativnom i funkcionalnom delu, ne pruža 
informacije rukovodstvu grada Leskovca blagovremene i kvalitetne prilikom 
donošenja odluka, tj.izveštaj ne ostvaruje svoju funkciju. 

Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca da se prilikom izrade Izveštaja o 
učincima pridržavaju  propisanog Uputstva za praćenje i izveštavanje o učinku 
programa propisanog od strane Ministarstva finansija iz marta 2023. godine. 
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7. JAVNE NABAVKE 
 

        Grad Leskovac je tokom 2024.godine usvojio 5 verzija Plana javnih nabavki i 
nabavki na koje se Zakon o javnim nabavkama ne primenjuje. Oblast nabavki u gradu 
Leskovcu je regulisana Zakonom o javnim nabavkama, Pravilnikom br.839/2020-III od 
9.9.2020. godine, kao i Pravilnikom o bližem uređenju postupaka javnih nabavki i nabavki 
na koje se ZJN ne primenjuje i nabavkom društvenih i drugih posebnih usluga grada 
Leskovca br.243/2024-III od 21.2.2024. godine. Uzorak revizije je peta verzija Plana 
javnih nabavki i Nabavki na koje se ZJN ne primenjuje od 24. septembra 2024.godine.  

Na zahtev revizorskog tima da se dostavi dokaz o usklađenosti ( obezbeđenim 
sredstvima) u budžetu grada Leskovca i usvojenom Planu javnih nabavki i Nabavki na 
koje se ZJN ne primenjuje za 2024.godinu, nisu dostavljeni nikakvi dokazi koji potvrđuju 
obezbeđenost sredstava. Neusklađenost planova sa Odlukom o budžetu dovodi do 
potencijalnog rizika rezervisanja obaveza preko iznosa odobrene aproprijacije, 
čime se ugrožava likvidnost budžeta. 

Revizorski tim nije stekao uveravanje da se vrši usklađivanje pozicija iz Plana 
javnih nabavki i Nabavki na koje se ZJN ne primenjuje sa već usvojenom Odlukom 
o budžetu grada Leskovca.   

U Planu nabavki na koje se ZJN ne primenjuje za 2024. godinu, pod r. br. 0050, usluga 
Servisiranja i održavanja klima uređaja, procenjene vrednosti 900.000 dinara, na Zahtev 
da se  dostave dokazi o načinu istraživanja tržišta i određivanju procenjene vrednosti iz 
Plana nabavki, subjekt revizije nije dostavio dokaze, te s obzirom na okolnosti, revizorski 
tim ne može da se izjasni o načinu istraživanja tržišta i određivanju procenjene vrednosti 
planirane nabavke.  
 
Nabavka na koje se ZJN ne primenjuje pod r.br.0112, Stručni nadzor nad izvođenjem 
radova na izgradnji ograde i platoa u HTŠ Leskovac, procenjene vrednosti 291.667 
dinara. Revizorskom timu i za ovu vrstu nabavke nije dostavljen dokaz o načinu 
istraživanja tržišta i određivanju procenjene vrednosti planirane nabavke.   
                                                                                              
Planiranje nabavki bez postupka istraživanja tržista i određivanja procenjene 
vrednost nosi potencijalni rizik izvršenja rashoda znatno većih od stvarne cene 
koštanja dobara, robe i usluga. 
 
Revizorski tim ne može da se izjasni o načinu istraživanja tržišta i određivanju 
procenjene vrednosti planirane nabavke jer nije dobio traženu dokumentaciju od 
strane subjekta revizijeza nabavke na koje se ZJN ne primenjuje.  
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Analizirajući, delatnost i funkciju JP Urbanizam i izgradnja Leskovac, u delu javnih 
nabavki i vršenju stručnog nadzora na radovima ( tačke 9 i tačka 10 Cenovnika JP 
Urbanizam i izgradnja Leskovac), čiji je finansijer grad Leskovac, revizorskom timu nije 
dostavljeno izjašnjenje JP urbanizam da nije u mogućnosti da angažuje svoje kapacitete 
u delu nadzora pa je naručilac za ovu vrstu posla angažovao eksterni nadzor, za koji nije 
dostavljen dokaz o načinu utvrđivanja tržišne cene. Ne odgovaranje na Zahteve u 
primerenom roku nosi rizik ne sprovođenja projekata, uvećanja cena projekata, 
rezervisanja budžetskih sredstava za projekte koji neće biti realizovani. 
 
U sastavu Gradske uprava Leskovac formirano je Odeljenje za javne nabavke sa 
funkcijom sprovođenja postupaka javnih nabavki i nabavki na koje se ZJN ne primenjuje. 
Revizorskom timu je dostavljen Zahtev Odeljenja za komunalno stambene poslove  za 
izjašnjenjem od strane JP Urbanizam i izgradnja o mogućnosti pružanja usluga , gde u 
datom roku nije dobijen nikakav odgovor. Grad Leskovac je poverio deo postupaka javnih 
nabavki preduzeću JP Urbanizam i izgradnja , odobrio Cenovnik JP urbanizam i izgradnja 
izmenom i dopunom od 11.4.2023.godine, čime je suprotno pozitivnim zakonskim 
propisima za poslove koji su Aktom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih 
mesta u Gradskoj upravi Leskovac , predviđeni u Odeljenju za javne nabavke a da pri 
tome nije utvrdio zakonitost i  ekonomsku opravdanost takve odluke . Revizorskom timu 
nije do kraja jasna funkcija JP Urbanizam i izgradnja Leskovac. Uključena je u delu 
aktivnosti javnih nabavki za poslove koji su predviđeni u organizaciji poslova Odeljenja 
za javne nabavke Gradske uprave Leskovac, koje fakturišu i naplaćuju iz budžeta a ne 
angažuju se za poslove zbog kojih su formirani, Stručni nadzor nad poslovima  izgradnje 
ograde i platoa u HTŠ Leskovac. Imajući uvida u dokumentaciju , organizaciju, cenovnik, 
Plan javnih nabavki, revizorski tim je mišljenja da rukovodstvo grada Leskovca treba da 
preispita aktivnost i ulogu JP Urbanizam i izgradnja u delu nabavki koje sprovodi za 
potrebe osnivača.  
 
Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca da preispita ulogu i funkciju JP 
Urbanizam i izgradnja Leskovac , Cenovnik preduzeća, kao i odnos između 
Odeljenja gradske uprave i JP Urbanizam i izgradnja Leskovac u delu poslova 
javnih nabavki a sve u cilju efikasnijeg, ekonomičnijeg i zakonitog obavljanja posla.  
 
Analizirajući planske pozicije verzije 5 Plana nabavki na koje se ZJN ne primenjuje za 
2024. godinu, revizorski tim je analizirao nabavke pod rednim brojevima 0101, 0102, 
0113, 0114, 0120, 0121, 0131, 0132, 0133, 0160, 0170. U pitanju su usluge angažovanja 
koordinatora za zdravlje i bezbednost na radu, procenjene vrednosti po svim pozicijama 
4.609.733 dinara bez PDVa. S obzirom da je u pitanju ista vrsta usluge, revizorski tim 
zaključuje da je izvršeno nepravilno planiranje jer su usluge iz iste delatnosti, čime je 
suprotno članu 27 stav 1,tačka 1 Zakona o javnim nabavkama , gde stoji da Naručilac ne 
može da izbegne primenu ovog Zakona za pojedinu partiju ako je zbir vrednosti svih 
partija veći od milion, za dobra i usluge, odnosno tri miliona, za radove.  
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Postupajući na ovaj način naručilac je postupio suprotno odredbama Zakona o javnim 
nabavkama i to člana 7 obezbeđivanja načela konkurencije, člana 29 načina određivanja 
procenjene vrednosti javne nabavke i podela u partije, člana 30, stav 3,  člana 35, stav 3 
određivanje procenjene vrednosti javne nabavke po partijama, člana 36 podela nabavke 
po partijama.                                           
 
Nepravilna klasifikacija nabavki predstavlja rizik netransparentnosti u delu 
određivanja vrste nabavke i procenjene vrednosti koja je znatno veća u odnosu na 
tržišnu vrednost čime dolazi do povećanja rashoda budžeta za namene čija je 
vrednost znatno niža od tržišne a kvalitet pružene usluge ili isporučenog dobra ili 
izvedenih radova nezadovoljavajućeg kvaliteta. 
 
Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca da preduzme korake u cilju: 

1. Otklanjanja nepravilnosti u delu usvajanja Plana javnih nabavki i nabavki na 
koje se Zakon o javnim nabavkama ne primenjuje i njihovim usklađivanjem 
sa usvojenom Odlukom o budžetu grada Leskovca. 

2. Ispitivanja tržišta i adekvatne procene dobara, usluge i radova koji su 
predmet nabavke. 

3. Preispitivanje uloge JP Urbanizam i izgradnja u delu sprovođenja javnih 
nabavki koje su u ingerenciji Odeljenja za javne nabavke Gradske uprave. 

4. Pravilna klasifikacija vrste nabavki i njihova podela u partije. 

        
8. POTENCIJALNE OBAVEZE  

    Gradsko pravobranilaštvo grada Leskovca, dostavilo je Izveštaj o parničnim, 
vanparničnim i stečajnim predmetima iz 2024.godine: GP.br. 95/25 od 10.06.2025. 
godine. Revizorskom timu je prezentovano da je u periodu 01.01.2024. godine do 
31.12.2024. godine, formirano 2.212 parničnih predmeta (od čega se 808 predmeta 
odnosi na naknadu štete nastale povodom ujeda pasa i mačaka lutalica, 1.287 predmeta 
na ime naknade štete prouzrokovane faktičkom eksproprijacijom nepokretnosti i 117 
predmeta na ime naknade štete po raznim drugim osnovama), 76 vanparničnih predmeta 
i 7 predmeta stečaja i likvidacije. 

 Potencijalne obaveze grada Leskovca iz parničnih predmeta iz 2024. godine 
ukupno iznose oko 182.000.000,00 dinara na ime glavnog duga i to: 

- Na ime naknade štete nastale povodom ujeda pasa i mačaka lutalica, potencijalne 
obaveze grada Leskovca, prema proceni Gradskosg pravobranilaštva, iznose oko 
41.000.000,00 dinara, Verovatnoća da će, nakon završetka sudskih postupaka, za 
Grad nastati obaveze po ovom osnovu je 80%, prema proceni Gradskog 
pravobranilaštva, a očekivani period pravosnažnog okončanja ovih sudskih 
postupaka je četvrti kvartal 2025.godine ili 2026. godina.  



62 
 

- Na ime naknade štete prouzrokovane faktičkom eksproprijacijom nepokretnosti, 
potencijalne obaveze grada Leskovca prema proceni Gradskog pavobranilaštva 
iznose oko 74.000.000,00 dinara. Verovatnoća da će, nakon završetka sudskih 
postupaka, za Grad nastati obaveze po ovom osnouvu je 80%, prema proceni 
Gradskog pravobranilaštva a očekivani period pravosnažnog okončanja ovih 
sudskih postupaka je četvrti kvartal 2025. godine ili 2026. godine.  

- Na ime naknade štete po raznim drugim osnovama, potencijalne obaveze grada 
Leskovca, prema proceni Gradskog pravobranilaštva, iznose oko 67.000.000,00 
dinara. Verovatnoća da će, nakon završetka sudskih postuzpaka, za grad nastati 
obaveze po ovom osnovu je 60%, prema proceni Gradskog pravobranilaštva, a 
očekivani period pravosnažnog okončanja ovih sudskih postupaka je 2026. 
godina. 

 Potencijalne obaveze grada Leskovca iz vanparničnih predmeta iz 2024. godine, 
prema proceni Gradskog pravobranilaštva ukupno iznose oko 42.000.000,00 
dinara na ime glavnog duga (za nepokretnosti koje su formalno eksproprisane po 
osnovu rešenja Vlade RS radi izgradnje ulica i drugih javnih površina, određivanje 
naknade od strane suda za nepokretnosti na kojima je ustanovljeno pravo 
službenosti za izgradnju kanalizacione mreže u okviru ORIO projekta i dr). 
Verovatnoća da će, nakon završetka sudskih postupaka, za Grad nastati obaveze 
po ovom osnovu je 80%, prema proceni Gradskog pravobranilaštva, a očekivani 
period pravosnažnog okončanja ovih sudskih postupaka je četvrti kvartal 2025. 
godine ili 2026. godina.  

 Potencijalna potraživanja grada Leskovca iz vanparničnih predmeta iz 2024. 
godine, koji se odnose na prijavljena potraživanju u stečajnom postupku i postupku 
likvidacije ukupno iznose oko 21.713.000,00 dinara. 

      Navedeni iznosi su okvirni bez obračunate kamate i troškova parničnih, vanparničnih 
i izvršnih troškova i neizvesni su vremenski okviri dužine trajanja sporova i njihov konačni 
ishod.  

Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca, da ukalkuliše potencijalni rizik, 
gubitak spora, s obzirom na iznos spora i da se u skladu sa savetima svojih pravnih 
zastupnika i ophodi, kako se ne bi ugrozila likvidnost Grada i potencijalni gubitak 
spora odrazio na neizvršavanje aproprijacija definisanih Odlukom o budžetu grada 
Leskovca. 



 

 

 

Beograd, jun 2025. godine 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
GRADONAČELNIKU GRADA LESKOVCA 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja završnog računa budžeta grada Leskovca (u daljem 
tekstu: „Grad“) za 2024. godinu, koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31.12.2024. godine – Obrazac 1, Bilans prihoda i 
rashoda – Obrazac 2, Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima – Obrazac 3, Izveštaj o novčanim tokovima – Obrazac 4, 
Izveštaj o izvršenju budžeta – Obrazac 5, kao i ostale prateće izveštaje. 
 
Po našem mišljenju, osim za moguće efekte pitanja opisanog u odeljku Osnova za mišljenje sa rezervom, priloženi 
konsolidovani finansijski izveštaji završnog računa budžeta grada Leskovca za 2024. godinu daju istinit i objektivan prikaz, 
po svim materijalno značajnim aspektima, stanja imovine, obaveza i izvora finansiranja na dan 31. decembra 2024. godine, 
prihoda i primanja, rashoda i izdataka, tokova gotovine i izvršenja budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu 
sa relevantnim zakonskim i računovodstvenim propisima koji su regulisani Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o 
budžetskom računovodstvu i Odlukom o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu. 
 
Osnov za mišljenje sa rezervom 
 
Grad Leskovac je, u vezi upisa prava javne svojine u javnu knjigu o nepokretnostima i pravima na njima u skladu sa članom 
12. i 76. Zakona o javnoj svojini (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016-dr.zakon, 108/2016, 113/2017, 
95/2018 I 153/2021), u toku postupka, procedure upisa javne svojine Grada, upisa u katastar. Grad Leskovac nije sproveo 
postupak regulisanja imovinsko – pravnih odnosa na svim nepokretnostima, odnosno nije postupio u skladu sa navedenim 
članovima Zakona. Revizorski tim preporučuje odgovornim licima grada Leskovca da bez odlaganja nastave sa započetim 
aktivnostima evidencije i za objekte na kojima je Grad upisan kao držalac ili korisnik u evidenciji RGZ-a podnesu zahtev za 
upis prava svojine, jer neupisana javna svojina ima uticaja na bilansne pozicije. 
 
Uvidom u evidenciju osnovnih sredstava, knjiga osnovnih sredstava - mogli smo se uveriti da za mnoge građevinske objekte, 
nepokretnosti, nije evidentirana vrednost, ne postoji potpuna analitička evidencija nekretnina u vlasništvu Grada. Revizorski 
tim je mišljenja da vrednost ukupne nefinansijske imovine nije realno prikazana. Revizorski tim predlaže rukovodstvu da 
nastavi sa evidentiranjem nepokretnosti, utvrdi vrednost evidentirane nepokretnosti, uskladi evidencije o imovini u svojim 
poslovnim knjigama i javnim knjigama (upisanoj imovini u katastru nepokretnosti). 
 
Na OP-1002 u okviru konta 010000 - Nefinansijske imovine u stalnim sredstvima iskazan je iznos od 9.538.553 hiljada 
dinara, dok je na OP-1221 u okviru konta 311100 - Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazan iznos od 9.535.440 
hiljada dinara. Razlika u iznosu od  3.113  hiljada dinara je propust u knjiženju kod indirektnih korisnika. Revizorski tim je 
preporučio rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna 
knjiženja. 
 
U toku revizije grupe konta 015000 - Nefinansijska imovina u pripremi i avansi, revizorski tim je konstatovao da se deo 
osnovnih sredstava koji se vode u pripremi nalaze u upotrebi iz razloga što za ova osnovna sredstva nije dobijena upotrebna 
dozvola. Međutim, revizorski tim je mišljenja, da rukovodstvo grada Leskovca treba da preduzme mere da se ona osnovna 
sredstva koja su stavljena u upotrebu, u poslovnim knjigama evidentiraju u skladu sa Uredbom o budžetskom 
računovodstvu, odnosno da se za ova sredstva od dana stavljanja u upotrebu obračuna amortizacija i da se iz pripreme 
prenesu na odgovarajuća konta osnovnih sredstava. Zbog ograničenja koja proizilaze iz prethodno navedenog nismo u 
mogućnosti da utvrdimo iznos potencijalne korekcije po navedenom osnovu, niti da utvrdimo njen uticaj na finansijske 
izveštaje za 2024. godinu. 
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Na OP-1020 u okviru konta 020000-Nefinansijske imovine u zalihama iskazan je iznos od 12.372 hiljada dinara, dok je na 
OP-1222 u okviru konta 311200-Nefinansijska imovina u zalihama iskazan iznos od 12.312 hiljada dinara. Razlika u iznosu 
od  60 hiljada dinara je propust u knjiženju kod indirektnih korisnika. Revizorski tim je preporučio rukovodstvu Grada da se 
navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna knjiženja. 
 
Na OP-1030 u okviru konta 111000-Dugoročna domaća finansijska imovina iskazan je iznos od 1.293.478 hiljada dinara, a 
na OP-1224 u okviru konta 311400-finansijska imovina iskazan iznos od 1.294.663 hiljada dinara. Revizorski tim je 
preporučio rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna 
knjiženja. 
 
Na OP-1060 u okviru konta 122000-Kratkoročna potraživanja iskazan je iznos od 3.516.367 hiljada dinara, a na OP-1064 
– Dati avansi, depoziti i kaucije iznos od 4.398 hiljada dinara, sto ukupno iznosi 3.520.765 hiljada dinara, a na OP-1215 u 
okviru konta 291200-Razgraničeni plaćeni rashodi iskazan je iznos od 7.927 hiljada dinara, na OP-1216 u okviru konta-
2913000-Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja iznos od 3.510.241 hiljada dinara, na OP-1217 u okviru konta 291900-
Ostala pasivna vremenska razgraničenja u iznosu od 1.070 hiljada dinara. Razlika u iznosu od  1.527 hiljada dinara je 
propust u knjiženju kod gradske uprave u iznosu od 2.224 hilajda dinara (veća je pasiva) i kod indirektnih korisnika u iznosu 
od 3.751 hiljada dinara (veća je aktiva), što ukupno iznosi razliku od 1.527 hiljada dinara. Revizorski tim je preporučio 
rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2025. godini sprovedu korektivna knjiženja. 
 
Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca, da ukalkuliše potencijalni rizik, gubitak spora, s obzirom na iznose sporova i 
da se u skladu sa savetima svojih pravnih zastupnika i ophodi, kako se ne bi ugrozila likvidnost Grada i potencijalni gubitak 
spora odrazio na neizvršavanje aproprijacija definisanih Odlukom o budžetu grada Leskovca.. 
 
Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) primenljivim u Republici Srbiji i Zakonom o 
reviziji Republike Srbije. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je 
naslovljen Odgovornost revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Grad u 
skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe 
(IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo 
naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizorski dokazi koje 
smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 
 
Skretanje pažnje 
 
Skrećemo pažnju na sledeće činjenice i zapažanja utvrđene u postupku obavljanja revizije: 
 
Članom 81. Zakona o budžetskom sistemu  propisana je obaveza za korisnike javnih sredstava da uspostave internu 
reviziju. Grad Leskovac nije uspostavio internu reviziju. Preporučujemo rukovodstvu Grada Leskovca da u skladu sa članom 
81. Zakona o budžetskom sistemu (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 54/2009,142/2014, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 92/2023 i 94/2024), uspostavi sistem finansijskog upravljanja i kontrole. 
 
Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca da preduzme korake u cilju: 
 

1. Otklanjanja nepravilnosti u delu usvajanja Plana javnih nabavki i nabavki na koje se Zakon o javnim nabavkama ne 
primenjuje i njihovim usklađivanjem sa usvojenom Odlukom o budžetu grada Leskovca. 

2. Ispitivanja tržišta i adekvatne procene tržišne cene dobara, usluge i radova koji su predmet nabavke. 
3. Preispitivanje uloge JP Urbanizam i izgradnja u delu sprovođenja javnih nabavki koje su u ingerenciji Odeljenja za 

javne nabavke Gradske uprave. 
4. Pravilna klasifikacija vrste nabavki i njihova podela u partije. 

 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu u pogledu ovih pitanja.
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Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje  
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja u skladu sa relevantnim 
zakonskim i računovodstvenim propisima Republike Srbije koji su regulisani Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o 
budžetskom računovodstvu i Odlukom o budžetu grada Leskovca za 2024. godinu kao i za one interne kontrole za koje 
odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 
kriminalne radnje ili greške.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Grada. 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja  
 
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, i izdavanje revizorskog izveštaja koji sadri mišljenje revizora. 
Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu 
sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi 
mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, 
pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja.  
 
Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam 
tokom revizije.  
 
Isto tako, mi: 
 
■ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled 

kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje 
dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani 
materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled 
greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje 
ili zaobilaženje interne kontrole. 

■ Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji 
su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Grada.  

■ Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i povezana 
obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.  

 
Saopštavamo rukovodstvu, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve 
značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije.  
 
Beograd, 16. jun 2025. godine 

Vladimir Prvanov 
Licencirani ovlašćeni revizor 

  
 

 
Za „Finrevizija“ d.o.o., Beograd 

Sarajevska 73/5 
11000 Beograd 
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P O V E R Lj I V O 
 
 
PISMO RUKOVODSTVU 
 
 
GRADONAČELNIKU GRADA LESKOVCA 
 
Beograd, 16. jun 2025. godine 
                                                                                                                                      
Izvršili smo reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja završnog računa budžeta grada Leskovca (u daljem tekstu: 
Grad) na dan 31. decembra 2024. godine, koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31.12.2024. godine – Obrazac 1, 
Bilans prihoda i rashoda – Obrazac 2, Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima – Obrazac 3, Izveštaj o novčanim 
tokovima – Obrazac 4, Izveštaj o izvršenju budžeta – Obrazac 5, kao i ostale prateće izveštaje. 
 
Revizija konsolidovanih finansijskih izveštaja završnog računa budžeta Grada obavljena je u skladu sa Zakonom o 
reviziji i standardima revizije primenljivim u Republici Srbiji. Revizija uključuje sprovođenje postupaka pribavljanja 
revizorskih dokaza o iznosima u konsolidovanim finansijskim izveštajima završnog računa budžeta Grada. Izbor 
postupaka zavisi od revizorovog prosuđivanja, uključujući procenu rizika materijalno značajnog pogrešnog iskaza u 
konsolidovanim finansijskim izveštajima završnog računa budžeta Grada, bilo da je u pitanju kriminalna radnja ili 
greška. Pri proceni rizika, uzimamo u obzir one interne kontrole koje su relevantne za proces realnog i objektivnog 
prezentovanja konsolidovanih finansijskih izveštaja završnog računa budžeta Grada, a u cilju osmišljavanja 
revizorskih postupaka koji su u skladu sa datim okolnostima, ali ne u svrhe izražavanja mišljenja o efektivnosti 
internih kontrola Grada.  
 
Postupci revizije su prevashodno kreirani da nam omoguće izražavanje mišljenja o konsolidovanim finansijskim 
izveštajima završnog računa budžeta Grada kao celini i zasnivaju se na testiranju podataka koji čine konsolidovane 
finansijske izveštaje završnog računa budžeta Grada. Zbog toga oni ne mogu otkriti sve slabosti koje eventualno 
postoje u sistemu internih kontrola. Naša zapažanja i preporuke, pre svega, imaju za cilj unapređenje sistema 
internih kontrola i unapređenje efikasnosti poslovanja. 
 
Završne napomene 
 
Napominjemo da se revizija, u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, obavlja na bazi testiranja, te s tim u 
vezi ne znači da osim navedenih nalaza ne postoje druge nepravilnosti u sistemu.  
 
Ovo pismo predstavlja poverljivu informaciju namenjenu isključivo Rukovodstvu Grada. Njegova reprodukcija ili 
korišćenje u druge svrhe može se vršiti samo na bazi naše prethodne pismene saglasnosti. 
 
Ukoliko su Vam neophodne bilo kakve druge informacije molimo Vas da nas kontaktirate. 
 
 
S poštovanjem, 
                                                                                                                 

                                                                               
Vladimir Prvanov 

Licencirani ovlašćeni revizor 
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